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Державна регуляторна служба 
України 

Про погодження проекту 
постанови Кабінету Міністрів України

Відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Державне агентство 
меліорації та рибного господарства України надсилає для погодження проект 
постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків видачі, 
відмови у видачі, переоформлення, анулювання деяких документів дозвільного 
характеру в галузі рибного господарства та визнання такими, що втратили 
чинність, постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проект постанови).

Додатки: 1. Проект постанови на 43 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка до проекту постанови на 4 арк. в 1 прим.
3. Аналіз регуляторного впливу на 29 арк. в 1 прим.
4. Повідомлення про оприлюднення на 3 арк. в 1 прим.
5. Інформаційно-довідкові матеріали на 1 арк. в 1 прим.

Т.в.о. Голови Ігор КЛИМЕНОК

Наталія Беньковська 486 25 91
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

порядків видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання деяких 
документів дозвільного характеру в галузі рибного господарства та 

визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів 
України»

1. Мета
Затвердження порядків видачі, відмови у видачі, переоформлення, 

анулювання деяких документів дозвільного характеру в галузі рибного 
господарства та визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету 
Міністрів України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

порядків видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання деяких 
документів дозвільного характеру в галузі рибного господарства та визнання 
такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів України» (далі – 
проект постанови) розроблено з метою визначення правового регулювання 
механізму видачі деяких документів дозвільного характеру у галузі рибного 
господарства або відмови в їх видачі, переоформлення та анулювання 
зазначених документів в паперовій та електронній формах, в тому числі 
засобами Єдиного державного веб-порталу електронних послуг або засобами 
Єдиної державної електронної системи управління галуззю рибного 
господарства Держрибагентством, що відповідатимуть вимогам законів 
України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних 
біоресурсів», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про 
Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», 
«Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг».

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо удосконалення державного регулювання в галузі рибного 
господарства, збереження та раціонального використання водних біоресурсів та 
сфері аквакультури» внесено зміни, зокрема до Закону України «Про рибне 
господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», «Про 
Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», 
якими врегульовано питання, зокрема щодо видачі, відмови у видачі, 
переоформлення, анулювання деяких документів дозвільного характеру у галузі 
рибного господарства, а також запровадження надання суб'єктам рибного 
господарства таких документів дозвільного характеру у галузі рибного 
господарства в електронній формі, а саме:

- дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів за межами 
юрисдикції України;

- підтвердження походження водних біоресурсів (сертифікату законності 
вилучення водних біоресурсів із середовища їх існування для експорту 
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продуктів лову, сертифікату реекспорту імпортованих продуктів лову, форми 
підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх експорту);

- форми реєстрації уловів (реекспорту) антарктичного та патагонського 
іклачів.

Відсутність встановлених порядків видачі, відмови у видачі, 
переоформлення, анулювання деяких документів дозвільного характеру в галузі 
рибного господарства, затвердження форм таких документів дозвільного 
характеру унеможливлює видачу зазначених документів дозвільного характеру, 
що призведе до створення негативних наслідків для розвитку галузі рибного 
господарства та ускладнить здійснення суб’єктами рибного господарства 
України господарської діяльності з водними біоресурсами і продукції з них.

3. Основні положення проекту акта
Проектом постанови пропонується затвердити порядки видачі, відмови 

у видачі, переоформлення, анулювання деяких документів дозвільного 
характеру в галузі рибного господарства та визнати такими, що втратили 
чинність, постанови Кабінету Міністрів України.

4. Правові аспекти
У даній сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про рибне господарство, промислове рибальство та 

охорону водних біоресурсів»;
Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо удосконалення державного регулювання в галузі рибного господарства, 
збереження та раціонального використання водних біоресурсів та сфері 
аквакультури»;

Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»;
Закон України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері 

господарської діяльності»;
Закон України «Про адміністративні послуги»;
Закон України «Про особливості надання публічних (електронних 

публічних) послуг»;
постанова Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 800 «Про 

затвердження Порядку видачі дозволу на спеціальне використання водних 
біоресурсів за межами юрисдикції України або відмови в його видачі, 
переоформлення, видачі дубліката та анулювання зазначеного дозволу»;

постанова Кабінету Міністрів України від 04.07.2012 № 596 «Про 
затвердження Порядку видачі підтвердження законності вилучення водних 
біоресурсів із середовища їх існування та перероблення продуктів лову (у разі 
необхідності суб’єкту господарювання для здійснення зовнішньоторговельних 
операцій)»;

постанова Кабінету Міністрів України від 15.08.2012 № 760 «Про 
затвердження Порядку видачі форм реєстрації уловів (реекспорту) 
антарктичного та патагонського іклачів».
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5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови не потребує фінансування з державного чи 

місцевих бюджетів.
Вартісної оцінки прямого та опосередкованого впливу на надходження та 

витрати державного та/або місцевого бюджетів на середньостроковий період 
проект постанови не передбачає.

Реалізація проекту постанови здійснюватиметься в межах видатків, 
затверджених на відповідний рік Держрибагентству за КПКВК 2804010 
«Керівництво та управління у сфері меліорації та рибного господарства» та 
в межах граничної чисельності, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 05 квітня 2014 р. № 85 «Деякі питання затвердження граничної 
чисельності працівників апарату та територіальних органів центральних органів 
виконавчої влади, інших державних органів».

6. Позиція заінтересованих сторін
Консультації із заінтересованими сторонами не проводились.
Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності.

Проект постанови потребує проведення цифрової експертизи та отримання 
висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи, у зв’язку з тим, що 
проект постанови стосується питань надання адміністративних послуг.

7. Оцінка відповідності
У проекті постанови відсутні положення, що стосуються зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих 
Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики 
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних 
з корупцією, створюють підстави для дискримінації.

Проект постанови буде направлено до Національного агентства 
з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення 
антикорупційної експертизи.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводилась.

8. Прогноз результатів
Проект постанови є регуляторним актом.
Реалізація проекту постанови дасть змогу затвердити порядки видачі, 

відмови у видачі, переоформлення, анулювання деяких документів дозвільного 
характеру в галузі рибного господарства, відповідно до вимог законів України 
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«Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних 
біоресурсів», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
удосконалення державного регулювання в галузі рибного господарства, 
збереження та раціонального використання водних біоресурсів та сфері 
аквакультури», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», 
«Про адміністративні послуги», «Про особливості надання публічних 
(електронних публічних) послуг», та визнати такими, що втратили чинність, 
постанови Кабінету Міністрів України.

Заінтересована 
сторона

Вплив реалізації 
акта на 

заінтересовану 
сторону

Пояснення очікуваного впливу

Суб’єкти 
господарювання

Позитивний Можливість провадження господарської 
діяльності у галузі рибного господарства в 
правовому полі;

спрощення процедури отримання 
документів дозвільного характеру у галузі 
рибного господарства;

подання та отримання документів 
дозвільного характеру в електронній 
формі, в тому числі за допомогою 
електронних систем.

Держава Позитивний Відповідність вимогам законодавства

Т.в.о. Голови Державного агентства
меліорації та рибного 
господарства України                                                                       Ігор КЛИМЕНОК

«___» ____________ 2023 р.



Проект 

 

 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 
 

ПОСТАНОВА 

від 2023 р. №    
 

Київ 
 

Про затвердження порядків видачі, відмови у видачі, переоформлення, 

анулювання деяких документів дозвільного характеру в галузі рибного 

господарства та визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету 

Міністрів України 

 

Відповідно до статей 23 і 24 Закону України «Про рибне господарство, 

промислове рибальство та охорону водних біоресурсів» Кабінет Міністрів України 

постановляє: 

1. Затвердити такі, що додаються: 

Порядок видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання дозволу на 

спеціальне використання водних біоресурсів за межами юрисдикції України; 

Порядок видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання форми 

реєстрації уловів (експорту, реекспорту) антарктичного та патагонського іклачів; 

Порядок видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження 

походження водних біоресурсів (сертифікат законності вилучення водних 

біоресурсів із середовища їх існування для експорту продуктів лову, сертифікат 

реекспорту імпортованих продуктів лову, форма підтвердження переробки 

імпортованих продуктів лову для їх експорту). 

2. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів 

України згідно з переліком, що додається. 

3. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування. 

 

 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 
 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від _____________ 2023 р. № _______ 

 

ПОРЯДОК 

видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання дозволу на 

спеціальне використання водних біоресурсів за межами юрисдикції України 

 

1. Цей Порядок визначає процедуру видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання дозволу на спеціальне використання водних 

біоресурсів за межами юрисдикції України (далі – дозвіл). 

2. Дозвіл є документом, який засвідчує право суб’єкта рибного 

господарства здійснювати спеціальне використання водних біоресурсів за 

межами юрисдикції України з дотриманням норм, передбачених 

міжнародними договорами України, законодавством відповідних іноземних 

держав або міжнародних організацій з управління рибальством. 

Дозвіл видається Держрибагентством на кожне риболовне судно окремо, 

українською та англійською мовами. На вимогу міжнародної організації 

управління рибальства або прибережної держави, у водах якої планується 

здійснюватися спеціальне використання водних біоресурсів риболовним 

судном під Державним Прапором України, крім англійської, може бути 

використана інша іноземна мова, прийнятна для органів контролю такої 

держави. 

3. Видача, відмова у видачі, переоформлення або анулювання дозволу 

здійснюється Держрибагентством в електронній формі, засобами Єдиного 

державного вебпорталу електронних послуг або Єдиної державної 

електронної системи управління галуззю рибного господарства (далі – 

електронні системи) на безоплатній основі. 

4. Форми дозволу українською та англійською мовами наведені  

у додатках 1 і 2 до цього Порядку. 

Строк дії дозволу не може перевищувати 12 календарних місяців. 

5. Для одержання дозволу суб’єкт рибного господарства подає 

Держрибагентству в паперовій формі або в електронній формі з накладанням 

електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 

електронного підпису, відповідно до вимог Законів України «Про електронні 

документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» 

на офіційну електронну адресу Держрибагентства, або засобами електронних 

систем: 
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1) заяву про одержання дозволу на спеціальне використання водних 

біоресурсів за межами юрисдикції України за формою згідно з додатком 3  

до цього Порядку; 

2) відомості про знаряддя лову – у разі вимоги міжнародної організації з 

управління рибальством або прибережної держави, у водах якої планується 

здійснювати спеціальне використання водних біоресурсів; 

3) документи, що підтверджують право власності або користування 

суб’єкта рибного господарства на риболовні судна, зареєстровані  

в установленому законодавством порядку; 

4) свідоцтво про право плавання під Державним Прапором України; 

5) класифікаційне свідоцтво; 

6) документ про включення риболовного судна до системи дистанційного 

контролю риболовних суден, що відповідає вимогам законодавства України та 

надає можливість відстеження позиції риболовного судна; 

7) інші документи відповідно до вимог, передбачених міжнародними 

договорами України, законодавством відповідних іноземних держав або 

актами міжнародних організацій з управління рибальством, у зоні юрисдикції 

яких планується здійснювати спеціальне використання водних біоресурсів 

риболовним судном під Державним Прапором України. 

6. Дозвіл або повідомлення про відмову у його видачі видається 

Держрибагентством протягом 30 календарних днів з дня надходження заяви 

про одержання дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів за 

межами юрисдикції України та документів, що подаються разом з нею. 

У разі надання Україні міжнародною організацією з управління 

рибальством або іншою державою права на здійснення спеціального 

використання водних біоресурсів за межами юрисдикції України або 

виділення лімітів спеціального використання водних біоресурсів у межах 

районів їхньої відповідальності дозвіл або повідомлення про відмову  

у видачі дозволу видається після видання наказу Держрибагентства про 

розподіл прав на спеціальне використання водних біоресурсів за межами 

юрисдикції України, але не пізніше 30 календарних днів з дня надходження 

відповідної заяви суб'єкта рибного господарства та документів, що подаються 

разом з нею. 

7. Результатом процедури видачі дозволу є сформований в електронній 

формі дозвіл, інформація про який доступна суб’єктам рибного господарства 

на офіційному сайті Держрибагентства та/або у електронних системах. 
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Дозвіл в електронній формі, у випадку його видачі за допомогою 

електронних систем, містить обов’язкове посилання на такі системи у вигляді 

QR коду. 

Дозвіл, одержаний за допомогою електронних систем, в електронній 

формі, та дозвіл роздрукований з використанням таких систем у паперовій 

формі, мають однакову юридичну силу. 

8. Підставами для відмови у видачі дозволу є: 

відсутність права на спеціальне використання водних біоресурсів за 

межами юрисдикції України або виділених лімітів спеціального використання 

водних біоресурсів (у разі наміру здійснювати спеціальне використання в 

районах відповідальності міжнародних організацій з управління рибальством 

або водах прибережних держав); 

відсутність ліцензії на провадження господарської діяльності  

з промислового вилову водних біоресурсів за межами юрисдикції України; 

негативне рішення щодо рибальського судна або здійснення спеціального 

використання водних біоресурсів за межами юрисдикції України, ухвалене 

міжнародною організацією або прибережною державою,  

в зоні юрисдикції якої планується здійснювати спеціальне використання 

водних біоресурсів; 

подання неповного пакета документів, необхідних для отримання 

дозволу; 

виявлення недостовірних відомостей у поданих документах; 

невідповідність поданих документів вимогам міжнародного 

законодавства та законодавства України; 

внесення риболовного судна до переліку суден, задіяних у незаконному, 

непідзвітному та нерегульованому рибальстві; 

неподання до Держрибагентства, інформації про обсяги добування 

(вилову) водних біоресурсів за межами юрисдикції України за попередній 

календарний рік (у разі здійснення спеціального використання за межами 

юрисдикції України); 

наявність простроченої заборгованості перед державним або місцевим 

бюджетом за спеціальне використання водних біоресурсів. 

9. Відмова у видачі дозволу надається Держрибагентством в електронній 

формі, засобами електронних систем з обґрунтуванням причини такої відмови. 
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Повідомлення про відмову у видачі дозволу надсилається на адресу 

електронної пошти суб’єкта рибного господарства, а також до його 

електронного кабінету в електронних системах. 

10. Дозвіл переоформляється у разі: 

виявлення у виданому дозволі технічної помилки; 

зміни дозволених знарядь лову; 

зміни дозволених для спеціального використання видів водних 

біоресурсів або їх обсягів; 

зміни капітана риболовного судна, яке здійснює спеціальне використання 

водних біоресурсів за межами юрисдикції України. 

У разі наявності підстав для переоформлення дозволу користувач водних 

біоресурсів протягом двох робочих днів з дня виникнення таких підстав подає 

Держрибагентству в паперовій формі або в електронній формі  з накладанням 

електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 

електронного підпису, відповідно до вимог Законів України «Про електронні 

документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» 

на офіційну електронну адресу Держрибагентства, або засобами електронних 

систем, заяву про переоформлення дозволу на спеціальне використання 

водних біоресурсів за межами юрисдикції України за формою згідно з 

додатком 4 до цього Порядку та документи, що підтверджують зазначені у 

заяві зміни. 

Держрибагентство протягом двох робочих днів з дня отримання заяви про 

переоформлення дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів за 

межами юрисдикції України та документів, що підтверджують зазначені  

у цій заяві зміни, зобов’язане перевірити подану інформацію та видати 

переоформлений дозвіл з урахуванням зазначених змін або відмовити  

у переоформленні дозволу. 

Підставами для відмови у переоформленні дозволу є: 

подання неповного пакета документів, необхідних для переоформлення 

дозволу; 

виявлення недостовірних відомостей у поданих документах. 

Строк дії переоформленого дозволу не може перевищувати строку дії 

дозволу, що переоформлювався. 

Непереоформлений в установлений строк дозвіл є недійсним. 

11. Дозвіл анулюється Держрибагентством у разі: 
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подання користувачем водних біоресурсів Держрибагентству  

в паперовій формі або в електронній формі з накладанням електронного 

підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, 

відповідно до вимог Законів України «Про електронні документи та 

електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» на офіційну 

електронну адресу Держрибагентства, або засобами електронних систем, 

заяви про анулювання дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів 

за межами юрисдикції України за формою згідно з додатком 5 до цього 

Порядку; 

ліквідації юридичної особи або припинення підприємницької діяльності 

фізичної особи-підприємця; 

анулювання ліцензії на провадження господарської діяльності  

з промислового вилову водних біоресурсів за межами юрисдикції України; 

порушення риболовним судном правил та режимів промислу; 

порушення риболовним судном вимог законодавства у сфері охорони, 

використання та відтворення водних біоресурсів, міжнародних договорів 

України; 

внесення риболовного судна до переліку суден, задіяних у незаконному, 

непідзвітному та нерегульованому рибальстві; 

цілеспрямованого промислу водних біоресурсів, що підпадають під дію 

мораторію або заборони використання водних біоресурсів, встановлених 

відповідними міжнародними договорами України та міжнародними 

компетентними органами; 

використання риболовним судном заборонених знарядь лову; 

цілеспрямованого пошкодження суднової апаратури, що унеможливлює 

роботу системи дистанційного контролю риболовного судна; 

фальсифікація або приховування розпізнавальних знаків, назви або порту 

реєстрації риболовного судна; 

закінчення строку дії суднових документів; 

наявності рішення суду про анулювання дозволу, що набрало законної 

сили. 

12. У разі встановлення Держрибагентством факту подання 

недостовірних відомостей у заяві про видачу документа дозвільного характеру 

або в документах, що подаються разом із такою заявою, або здійснення 

суб’єктом господарювання певних дій щодо провадження господарської 

діяльності або видів господарської діяльності, на які отримано документ 
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дозвільного характеру, з порушенням вимог законодавства, щодо яких 

дозвільний орган видавав припис про їх усунення з наданням достатнього часу 

для їх усунення, Держрибагентство звертається до адміністративного суду  

з позовом про застосування заходу реагування у вигляді анулювання дозволу. 

Рішення про анулювання дозволу видається Держрибагентством 

протягом п’яти робочих днів з дня видання відповідного наказу. 

Дія дозволу припиняється через 10 робочих днів з дня прийняття рішення 

про його анулювання. 

_____________________ 
 



Додаток 1 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання дозволу на 

спеціальне використання водних біоресурсів 

за межами юрисдикції України 

 

 

 

 

 

 

Державне агентство меліорації 

та рибного господарства 

 

ДОЗВІЛ № ______ 

на спеціальне використання водних 

біоресурсів за межами юрисдикції України 

 

від _____ ______________ 20____ року 

 

Риболовне судно _________________________________________________ 
                                                                             (назва) 

 

Капітан риболовного судна ________________________________________ 

                                                                 (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)) 

____________________________________________________________________ 
 

Відповідальний за добування (вилов) водних біоресурсів _______________ 
                                                                                                                 (найменування 

________________________________________________________________________________ 

посади, прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)) 

 

Порт приписки риболовного судна __________________________________ 
                                                                                             (назва) 

 

Ідентифікаційний (реєстраційний) номер риболовного судна ____________ 

____________________________________________________________________ 

 

Ідентифікаційний номер ІМО/Ллойда риболовного судна ______________ 

____________________________________________________________________ 

 

Зовнішнє маркування риболовного судна (у разі наявності) _____________ 

                                                                                                                

____________________________________________________________________ 

 

Позивний сигнал риболовного судна ________________________________ 
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____________________________________________________________________ 

 

Довжина риболовного судна _______________________________________ 
                                                                                                                 (метрів) 

Ширина риболовного судна ________________________________________ 
                                                                                                                     (метрів) 
____________________________________________________________________ 

 

Водотонажність риболовного судна _________________________________ 
                                                                                                                     (тонн) 

 

Кількість трюмів риболовного судна ________________________________ 
                                                                                            (шт.)   

та їх місткість ________________________________________________________ 
                                                                                      (куб. метрів)  

 

Потужність головного двигуна риболовного судна _____________________ 
                                                                                                                   (КвТ) 

 

Власник риболовного судна _______________________________________ 
                                                                               (повне найменування юридичної особи або  

________________________________________________________________________________ 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи-підприємця) 
місцезнаходження/місце проживання  _______________________________ 

контактні телефони/факси, адреси електронної пошти __________________ 

 

Суб’єкт рибного господарства/оператор (у разі, коли власник риболовного 

судна є суб’єктом рибного господарства/оператором, він зазначається 

повторно) ___________________________________________________________ 
                          (повне найменування юридичної особи або прізвище, власне ім’я, по батькові 

________________________________________________________________________________

(за наявності) фізичної особи-підприємця) 

________________________________________________________________________________ 

місцезнаходження/місце проживання  _______________________________ 

контактні телефони/факси, адреси електронної пошти __________________ 
 

Акваторії Світового океану, де дозволено здійснювати спеціальне 

використання водних біоресурсів (води під управлінням міжнародної організації 

з управління рибальством, води прибережної держави або відкрите 

море) __________________________________________________________________________ 

    (район, підрайон, сектор або підсектор ФАО або, у відповідних випадках, 

________________________________________________________________________________ 

економічна зона або зона, обмежена географічними координатами) 
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Дозволені для спеціального використання водних біоресурсів знаряддя лову 

___________________________________________________________________________ 

(кількість та назва) 

 

Вид спеціального використання водних біоресурсів ____________________ 

____________________________________________________________________ 

 

Дозволені для добування (вилову) види водних біоресурсів та їх обсяги ___ 
________________________________________________________________________________                                                     

(кирилицею та латиною) 

 

Строк дії дозволу з ___ __________ 20___ р. до ___ __________ 20___ р. 

 

Додаткові умови надання дозволу: 

оригінал дозволу повинен перебувати на борту риболовного судна; 

дотримання всіх вимог щодо здійснення заходів із збереження (правил 

рибальства), передбачених відповідною міжнародною організацією з управління 

рибальством, або актів законодавства прибережної держави, що регулюють 

рибальство у водах відповідної акваторії Світового океану; 

надання відповідно до заходів із збереження, передбачених відповідною 

міжнародною організацією з управління рибальством, або актів законодавства 

прибережної держави, що регулюють рибальство у водах відповідної акваторії 

Світового океану, до Держрибагентства та визначеної наукової установи 

статистичної звітності у встановлені строки за визначеною формою; 

подання до Держрибагентства щороку до 10 січня в електронній або 

паперовій формах, або засобами Єдиної державної електронної системи 

управління галуззю рибного господарства, інформації про обсяги добування 

(вилову) водних біоресурсів за межами юрисдикції України за попередній 

календарний рік. 

 

Дія дозволу _____________________ присутність на риболовному судні 

                                (передбачає/не передбачає)  

національного та/або міжнародного наукового спостерігача. 
 

___________________________ 

(найменування посади 

посадової особи, що видала 

дозвіл) 

 

 

_____________________ 

(підпис) 

 

______________________ 

(власне ім’я та 

ПРІЗВИЩЕ) 

«___» ____________ 20____ р. 

_____________________ 
 



Додаток 2 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання дозволу на 

спеціальне використання водних біоресурсів 

за межами юрисдикції України 

 

 

 

 

 

 

State Agency of Melioration and Fisheries 

 

PERMIT № ______ 

for special utilization of water bioresources 

outside the jurisdiction of Ukraine 

from _____ ______________ 20____  

 

Fishing vessel -___________________________________________________ 
                                                                             (name) 

 

Master of the fishing vessel __________________________________________ 
                                                                                          (name and surname) 

____________________________________________________________________ 

 

Person responsible for fishing ________________________________________ 
                                                                                       (position, name and surname) 
____________________________________________________________________ 

 

Home port of the fishing vessel  ______________________________________ 
                                                                                             (name) 

 

Identification (registration) number of the fishing vessel___________________ 

 

IMO/Lloyd’s number of the  fishing vessel______________________________ 

 

External marking of the fishing vessel (if applicable) ___________________ 

 

International Radio Call Sign of the fishing vessel ________________________ 

 

Length of the fishing vessel __________________________________________ 
                                                                                           (meters) 

Beam of the fishing vessel ___________________________________________ 
                                                                                       (meters) 
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Water tonnage of the fishing vessel ___________________________________ 

                                                                                                                     (tones) 
 

Number of holds of the fishing vessel _________________________________ 
                                                                                            (units)   

and their capacity _____________________________________________________ 
                                                                                      (cubic meters)  

 

Main engine power of the fishing vessel _______________________________ 
                                                                                                                   (kW) 

 

Owner of the fishing vessel ___________________________________ 
                                                                 (full name of a legal entity or name and surname,  

____________________________________________________________________ 
                                        (if available) of an individual entrepreneur) 

address __________________________________________________________ 

Contact phones/faxes, e-mail address __________________ 

 

Fisheries entity/operator (if owner of fishing vessel is an fisheries entity/operator, 

the information about it/him/her is filled in again): 

 ________________________________________________________________ 
                                     (full name of a legal entity or name and surname, (if available) 
____________________________________________________________________ 
                                                          of an individual entrepreneur) 

 

address __________________________________________________________ 

Contact phones/faxes, e-mail address _______________________________ 

 

World Ocean zones where fishing is allowed (waters under the jurisdiction of 

international fisheries management organization, waters of coastal state or high 

seas) ___________________________________________________________ 
  (FAO area, sub-area, sector, or sub-sector or, as appropriate, economic zone or zone limited 

____________________________________________________________________ 
by geographical coordinates)  

 

Allowed fishing gears for special utilization of water bioresources  

____________________________________________________________________ 
(number and type) 

 

Type of special utilization of water bioresources  

____________________________________________________________________ 

 

Species of water bioresources allowed extraction (fishing) and their volumes          

__________________________________________________________________ 
                                                                  (Cyrillic and Latin) 
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The Permit is valid from ___ __________ 20___ .to ___ __________ 20___ . 

 

Additional conditions for granting a permit: 

original of this Permit has to be on board of the fishing vessel; 

compliance with all requirements of conservation measures (fishing regulations) 

provided by the appropriate international fishing management organization or coastal 

state legislation regulating fishing in waters of relevant area of the World ocean; 

providing statistical reports to the State Agency of Melioration and Fisheries of 

Ukraine and to a specified research institution in accordance with conservation 

measures provided by appropriate international fisheries management organization or 

coastal state legislation regulating fishing in waters of the relevant area of the World 

ocean in due time, in the prescribed form. 

submission every year by January 10 to the State Agency of Melioration and 

Fisheries of Ukraine of information on the volume of extraction (catch) of aquatic 

biological resources outside the jurisdiction of Ukraine for the previous calendar year 

in electronic or paper forms, or by means of the Unified State Electronic Fisheries 

Management System. 

 

The effect of the permit is _____________________ presence on the fishing 
                                                          (implies/does not imply) 

vessel national and/or international scientific observer. 

 

 

_____________________  

                                  

 

 

_______________________ 

(the name of the position of 

the official who issued the 

permit) 

 

 

__________________ 

(signature) 

 

___________________ 

(name and surname) 

«___» ____________ 20____ . 

_____________________ 

 



* ЄДР – Єдиний державний реєстр юридичних осіб–підприємців та громадських формувань; 

** ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр. 

 

Додаток 3 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання дозволу на 

спеціальне використання водних біоресурсів 

за межами юрисдикції України 
 

ЗАЯВА 

про одержання дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів  

за межами юрисдикції України  
 

Суб’єкт рибного господарства ____________________________________________ 

                                                                           (повне найменування юридичної особи або  
________________________________________________________________________________ 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи-підприємця, 

________________________________________________________________________________ 

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР* або реєстраційний номер 

________________________________________________________________________________ 

облікової картки платника податків чи серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних 

________________________________________________________________________________ 

осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 

________________________________________________________________________________ 

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному 

________________________________________________________________________________ 

контролюючому органу і мають відмітку в паспорті або унікальний номер запису у ЄДДР** 

________________________________________________________________________________ 

(для фізичної особи-підприємця (у разі наявності)) 

 

Прошу видати дозвіл на спеціальне використання водних біоресурсів за 

межами юрисдикції України на риболовне судно 

____________________________________________________________________, 
(назва) 

для здійснення спеціального використання водних біоресурсів ______________ 
                                                                                                                          (вид спеціального 

_______________________________________________________________________________,
використання) 

 

таких видів водних біоресурсів _________________________________________ 
                                                                                    (кирилицею та латиною) 

у період з ________________ 20___ р. до _______________ 20_____ р.: 
 

у межах зони відповідальності міжнародної організації з управління 

рибальством (Комісії зі збереження морських живих ресурсів Антарктики 

_______________________________________________________________________________ 

(район, підрайон, сектор або підсектор ФАО або, у відповідних випадках, економічна зона 

________________________________________________________________________________

або зона, обмежена географічними координатами) 

або ___________________________________________________________________________); 

                                                          (зазначити інше) 
 



2 
Продовження додатка 3 

 
у межах прибережних держав _________________________________________ 
                                                                (статистичного (них) району(ів)/підрайону (нів) 
 _______________________________________________________________________________ 

а саме ______________________________________________________________, 
                                                                                    (країна) 

в обсязі встановлених лімітів спеціального використання водних біоресурсів в 

зоні їх районів відповідальності ______________________________________________ ; 

                                                                        (тонн) 

у межах ____________________________________________________________, 
                                               (статистичного (них) району(ів)/підрайону (нів) 
які не належать до компетенції будь-якої з діючих міжнародних організацій  

з управління рибальством та знаходяться поза межами юрисдикції 

прибережних держав (у відкритому морі), а обсяг загального допустимого 

вилову та квот у таких межах не встановлюється. 

 

Додатково надаю інформацію про наукового спостерігача з метою 

забезпечення виконання вимог Закону України «Про рибне господарство, 

промислове рибальство та охорону водних біоресурсів»: 

____________________________________________________________________ 
(посада, прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)) 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 
(дата та номер документа щодо погодження Держрибагентством направлення наукового 

спостерігача на риболовне судно під Державним Прапором України або судно іноземної 

держави) 

 

Відомості та/або документи, необхідні для отримання дозволу додаються. 

 

З підставами про анулювання дозволу на спеціальне використання водних 

біоресурсів за межами юрисдикції України, визначеними статтею 24 Закону 

України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних 

біоресурсів», ознайомлений. 

 

Додаток: на ____ арк. в 1 прим. 

 
     

(найменування посади 

(за наявності)) 

 (підпис)  (власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 

 
«___» ____________20_____ р. 

_____________________ 
 



Додаток 4 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання дозволу на 

спеціальне використання водних біоресурсів 

за межами юрисдикції України 

 

ЗАЯВА 

про переоформлення дозволу на спеціальне використання водних 

біоресурсів за межами юрисдикції України  

 

Користувач водних біоресурсів ___________________________________________ 

                                                                           (повне найменування юридичної особи 
________________________________________________________________________________ 

або прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи-підприємця 

________________________________________________________________________________ 

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР* або реєстраційний номер 

________________________________________________________________________________ 

облікової картки платника податків чи серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних 

________________________________________________________________________________ 

осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 

________________________________________________________________________________ 

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному 

________________________________________________________________________________ 

контролюючому органу і мають відмітку в паспорті або унікальний номер запису у ЄДДР** 

________________________________________________________________________________ 

(для фізичної особи-підприємця (у разі наявності)) 

 

Прошу переоформити дозвіл від _________ № _______ на спеціальне 

використання водних біоресурсів за межами юрисдикції України у зв'язку  

з наявністю такої(их) підстави(в):____________________________________. 
                                                             (вказати підставу(и)) 

 

Документ(и), що підтверджують підставу(и) для переоформлення, 

додаються. 

 

Додаток: на ____ арк. в 1 прим. 

 
     

(найменування посади 

(за наявності)) 

 (підпис)  (власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 

 
«___» _____________20____ р. 

_____________________ 

 

* ЄДР – Єдиний державний реєстр юридичних осіб–підприємців та громадських формувань; 

** ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр. 

 



Додаток 5 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання дозволу на 

спеціальне використання водних біоресурсів 

за межами юрисдикції України 

 

ЗАЯВА 

про анулювання дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів  

за межами юрисдикції України  

 

Користувач водних біоресурсів ___________________________________________ 

                                                                           (повне найменування юридичної особи 

________________________________________________________________________________ 

або прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи-підприємця 

________________________________________________________________________________ 

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР* або реєстраційний номер 

________________________________________________________________________________ 

облікової картки платника податків чи серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних 

________________________________________________________________________________ 

осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 

________________________________________________________________________________ 

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному 

________________________________________________________________________________ 

контролюючому органу і мають відмітку в паспорті або унікальний номер запису у ЄДДР** 

________________________________________________________________________________ 

(для фізичної особи-підприємця (у разі наявності)) 

 

Прошу анулювати дозвіл від _________ № _______ на спеціальне 

використання водних біоресурсів за межами юрисдикції України. 

 

     
(найменування посади 

(за наявності)) 

 (підпис)  (власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 

«___» __________20__ р. 

_____________________ 
 
 
 
 
 
 
 
* ЄДР – Єдиний державний реєстр юридичних осіб–підприємців та громадських формувань; 

** ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр. 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від _____________ 2023 р. № _______ 

 

ПОРЯДОК 

видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання форми реєстрації уловів 

(експорту, реекспорту) антарктичного та патагонського іклачів 

 
1. Цей Порядок визначає процедуру видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання форми реєстрації уловів (експорту, реекспорту) 

антарктичного та патагонського іклачів (далі – форма реєстрації уловів). 

2. Видача, відмова у видачі, переоформлення або анулювання форми 

реєстрації уловів здійснюється Держрибагентством в електронній формі, 

засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг або Єдиної 

державної електронної системи управління галуззю рибного господарства  

(далі – електронні системи) на безоплатній основі. 

3. Для одержання форми реєстрації уловів користувач водних біоресурсів, 

риболовне судно якого здійснило добування (вилов) антарктичного та 

патагонського іклачів (далі – користувач водних біоресурсів), або суб’єкт 

рибного господарства, що здійснює експорт, реекспорт відповідної продукції 

(далі – суб’єкт рибного господарства), подає Держрибагентству з накладанням 

електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 

електронного підпису, відповідно до вимог Законів України «Про електронні 

документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» на 

офіційну електронну адресу Держрибагентства в електронній формі або  

в паперовій формі, засобами електронних систем, запит про одержання форми 

реєстрації уловів (експорту, реекспорту) антарктичного та патагонського іклачів 

(далі – запит), за формою згідно з додатком 1 до цього Порядку. 

Запит подається за 10 календарних днів до заходження риболовного судна з 

уловом антарктичного та патагонського іклачів у порт вивантаження або до дати 

вивезення антарктичного та/або патагонського іклачів з митної території 

України. 

Форма реєстрації уловів видається користувачу водних біоресурсів, 

риболовне судно якого здійснювало добування (вилов) антарктичного та 

патагонського іклачів, або суб’єкту рибного господарства, що здійснював 

експорт, реекспорт такої продукції, відповідно до Заходу із збереження 10-05 

Системи документації уловів видів Dissostichus, затвердженого Комісією зі 

збереження морських живих ресурсів Антарктики. 

Форма реєстрації уловів або повідомлення про відмову у її видачі видається 

Держрибагентством протягом 10 календарних днів з дня надходження запиту. 
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4. Строк дії форми реєстрації уловів обмежується строком відповідної 

зовнішньоторговельної операції. 

5. Результатом процедури видачі форми реєстрації уловів є сформована  

в електронній формі у Системі документації уловів видів Dissostichus форма 

реєстрації уловів за зразками, наведеними у Заході із збереження 10-05 Системи 

документації уловів видів Dissostichus, затвердженого Комісією по збереженню 

морських живих ресурсів Антарктики, електронний примірник якої та 

інформація про яку доступна користувачам водних біоресурсів, суб’єктам 

рибного господарства на офіційному сайті Держрибагентства та/або у 

електронних системах. 

Форма реєстрації уловів в електронній формі, у випадку його видачі за 

допомогою електронних систем, містить обов’язкове посилання на електронні 

системи у вигляді QR коду. 

Форма реєстрації уловів, одержана за допомогою електронних систем,  

в електронній формі та форма реєстрації уловів роздрукована з використанням 

таких систем у паперовій формі, мають однакову юридичну силу.  

6. Підставами для відмови у видачі форми реєстрації уловів є: 

виявлення недостовірних відомостей у запиті; 

негативний висновок про результати проведених експертизи та обстежень 

або інших наукових і технічних оцінок, необхідних для видачі форми реєстрації 

уловів. 

Відмова у видачі форми реєстрації уловів надається Держрибагентством  

в електронній формі, засобами електронних систем з обґрунтуванням причини 

такої відмови. 

Повідомлення про відмову у видачі форми реєстрації уловів надсилається 

на адресу електронної пошти суб’єкта рибного господарства, користувача 

водних біоресурсів, а також до його електронного кабінету в електронних 

системах. 

7. Форма реєстрації уловів переоформляється у разі: 

виявлення у виданій формі реєстрації уловів технічної помилки; 

втрати або пошкодження форми реєстрації уловів. 

У разі наявності підстав для переоформлення форми реєстрації уловів 

користувач водних біоресурсів, суб’єкт рибного господарства, що здійснює 

експорт, реекспорт відповідної продукції в Україну, подає заяву про 

переоформлення форми реєстрації уловів (експорту, реекспорту) антарктичного 

та патагонського іклачів, за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку, в 

паперовій формі або в електронній формі з накладанням електронного підпису, 
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що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно 

до вимог Законів України «Про електронні документи та електронний 

документообіг», «Про електронні довірчі послуги» на офіційну електронну 

адресу Держрибагентства, або засобами електронних систем, до якої додаються 

документи, що підтверджують інформацію, наведену в цій заяві. 

Держрибагентство протягом п’яти робочих днів з дня отримання заяви про 

переоформлення форми реєстрації уловів (експорту, реекспорту) антарктичного 

та патагонського іклачів видає користувачу водних біоресурсів, суб’єкту 

рибного господарства, що здійснює експорт, реекспорт відповідної продукції  

в Україну, переоформлену форму реєстрації уловів або повідомляє про відмову 

у її переоформленні. 

Підставою для відмови у переоформленні форми реєстрації уловів  

є подання неповного пакета документів, необхідних для її переоформлення. 

8. Форма реєстрації уловів анулюється Держрибагентством у разі: 

подання користувачем водних біоресурсів або суб’єктом рибного 

господарства Держрибагентству в паперовій формі або в електронній формі  

з накладанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті електронного підпису, відповідно до вимог Законів України «Про 

електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі 

послуги» на офіційну електронну адресу Держрибагентства, або засобами 

електронних систем, заяви про анулювання форми реєстрації уловів (експорту, 

реекспорту) антарктичного та патагонського іклачів, за формою згідно з 

додатком 3 до цього Порядку; 

ліквідації юридичної особи або припинення підприємницької діяльності 

фізичної особи-підприємця, якій видано форму реєстрації уловів; 

наявності рішення суду про анулювання форми реєстрації уловів, що 

набрало законної сили; 

виявлення недостовірних відомостей у документах, поданих користувачем 

водних біоресурсів або суб’єктом рибного господарства для отримання форми 

реєстрації уловів. 

9. У разі встановлення Держрибагентством факту подання недостовірних 

відомостей у заяві про видачу документа дозвільного характеру або в 

документах, що подаються разом із такою заявою, або здійснення суб’єктом 

господарювання певних дій щодо провадження господарської діяльності або 

видів господарської діяльності, на які отримано документ дозвільного характеру, 

з порушенням вимог законодавства, щодо яких дозвільний орган видавав припис 

про їх усунення з наданням достатнього часу для їх усунення, Держрибагентство 
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звертається до адміністративного суду з позовом про застосування заходу 

реагування у вигляді анулювання дозволу. 

Рішення про анулювання дозволу видається Держрибагентством протягом 

п’яти робочих днів з дня видання відповідного наказу. 

Дія дозволу припиняється через 10 робочих днів з дня прийняття рішення 

про його анулювання. 

_____________________ 
 



* ЄДР – Єдиний державний реєстр юридичних осіб–підприємців та громадських формувань; 

** ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр. 

 

Додаток 1 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання форми 

реєстрації уловів (експорту, реекспорту) 

антарктичного та патагонського іклачів 

 

 

ЗАПИТ 

про одержання форми реєстрації уловів (експорту, реекспорту) 

антарктичного та патагонського іклачів 

 

 

Суб’єкт рибного господарства/користувач водних біоресурсів _____________ 

                                                                                                                                          (повне  
________________________________________________________________________________ 

найменування юридичної особи або прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) 
________________________________________________________________________________ 

фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР* або 

________________________________________________________________________________ 

реєстраційний номер облікової картки платника податків чи серія (за наявності) та номер 

________________________________________________________________________________ 

паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 

________________________________________________________________________________ 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це 

________________________________________________________________________________ 

відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті або унікальний номер 

________________________________________________________________________________ 

запису у ЄДДР** (для фізичної особи-підприємця (у разі наявності)) 
 

Реквізити ліцензії з промислового вилову водних біоресурсів за межами 

юрисдикції України та/або дозволу на спеціальне використання водних 

біоресурсів за межами юрисдикції України _______________________________,  
                                                                                                      (дата та номер)  

їх дійсність до «_____» ______________ 20___ р. 

 

Опис продукції, що передбачається для вивантаження в порту/реекспорту 
__________________________________________________________________________________ 

                                      (вид відповідно до Заходу із збереження 10-05 Системи документації  

________________________________________________________________________________ 

уловів видів Dissostichus)) 
 

Код товару згідно з УКТ ЗЕД _____________________________________ 

 

Орієнтовний об’єм добутих (виловлених) антарктичного та/або 

патагонського іклачів, що передбачається для вивантаження/перевантаження за 

кожним видом продукції окремо ___________________________________________________ 

                                                      (вид, кг) 
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Риболовне судно, яке здійснювало добування (вилов) _____________________ 

                                                                                                                                              (назва 

_______________________________________________________________________________                                                                                                                                    

кирилицею та латиною, порт приписки, держава прапора, ідентифікаційний (реєстраційний) 

________________________________________________________________________________ 

номер риболовного судна, ідентифікаційний номер ІМО/Ллойда (за наявності)) 

 

Капітан риболовного судна або інша уповноважена особа, яка повинна 

засвідчити достовірність інформації, що міститься у формі реєстрації уловів 

(експорту, реекспорту) антарктичного та патагонського іклачів ______________ 
                                                                                                                                 (посада,  

_______________________________________________________________________________________ 

                         прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) кирилицею та латиною) 

 

Район промислу, де здійснено добування (вилов) антарктичного та/або 

патагонського іклачів __________________________________________________________ 

                                                                       (район, підрайон, сектор або підсектор ФАО) 

 

Свідоцтво про підключення риболовного судна до системи дистанційного 

контролю риболовних суден _________________________________________ 
                                                                   (дата та номер)  
 

Найменування держави та порту, де передбачається вивантаження 

продукції (у разі експорту за межі митної території України) 

_______________________________________________, орієнтовні дати виходу 

з порту «______» ______________ 20___ р., початку та закінчення промислових 

операцій «______» ______________ 20___ р., заходу в порт «______» 

______________ 20___ р. та вивантаження «______» ______________ 20___ р. 

 

У разі перевантаження антарктичного та/або патагонського іклачів  

в морі: 

дата «______» ______________ 20___ р.;  

координати _____________________________________________________; 

назва риболовного судна __________________________________________; 

ідентифікаційний номер ІМО/Ллойда (за наявності) ___________________; 

держава прапора _________________________________________________; 

позивний сигнал _________________________________________________; 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) капітана риболовного 

судна _______________________________________________________________ 

                                                       (кирилицею та латиною) 

 

Найменування пункту пропуску на митному кордоні України (у разі 

експорту з митної території України), ____________________________________________, 
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орієнтовна дата перетинання митного кордону України  

«______» ______________ 20___ р. 

Найменування виду транспортного засобу, яким планується здійснювати 

вивезення за межі митної території України***____________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

 

 

     

(найменування посади 

(за наявності)) 

 (підпис)  (власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 

«___» __________20__ р. 
 

____________ 
*** У разі коли вивезення за межі митної території України планується здійснювати суходолом - 

зазначається реєстраційний номер транспортного засобу, його державна належність або номер 

залізничного перевезення, дата та місце видачі, а якщо морським або повітряним транспортом - 

номер контейнера або назва риболовного судна, або номер рейсу літака; номер коносамента або 

авіанакладної; дата та місце видачі коносамента або авіанакладної. 

_____________________ 

 



Додаток 2 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання форми 

реєстрації уловів (експорту, реекспорту) 

антарктичного та патагонського іклачів 

 

ЗАЯВА 

про переоформлення форми реєстрації уловів (експорту, реекспорту) 

антарктичного та патагонського іклачів 

 

 

Суб’єкт рибного господарства/користувач водних біоресурсів __________ 

                                                                                                                            (повне найменування 
________________________________________________________________________________                                                                            

юридичної   особи  або   прізвище,  власне ім’я,  по батькові   (за наявності)  фізичної   особи- 

________________________________________________________________________________ 

підприємця, ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР* або реєстраційний 

________________________________________________________________________________ 

номер облікової картки платника податків чи серія (за наявності) та номер паспорта (для 

________________________________________________________________________________ 

фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

________________________________________________________________________________ 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це 

________________________________________________________________________________

відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті або унікальний номер 

________________________________________________________________________________ 

запису у ЄДДР** (для фізичної особи-підприємця (у разі наявності)) 

________________________________________________________________________________  

 

Прошу переоформити форму реєстрації уловів (експорту, реекспорту) 

антарктичного та патагонського іклачів від _______________ № _______ у 

зв'язку з наявністю такої(ких) підстави(в) ________________________________ 
                                                                   (вказати підставу(и) 

 

Документ(и), що підтверджують підставу(и) для переоформлення, 

додаються. 
 

Додаток: на ____ арк. в 1 прим. 
 

     

(найменування посади 

(за наявності)) 

 (підпис)  (власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 

«___» _____________ 20__ р. 

___________________ 

 

* ЄДР – Єдиний державний реєстр юридичних осіб–підприємців та громадських формувань; 

** ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр. 



Додаток 3 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання форми 

реєстрації уловів (експорту, реекспорту) 

антарктичного та патагонського іклачів 

 

 

ЗАЯВА 

про анулювання форми реєстрації уловів (експорту, реекспорту) 

антарктичного та патагонського іклачів 

 

Суб’єкт рибного господарства/користувач водних біоресурсів _____________ 

                                                                                                                                          (повне  
________________________________________________________________________________ 

найменування юридичної особи або прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) 
________________________________________________________________________________ 

фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР* або 

________________________________________________________________________________ 

реєстраційний номер облікової картки платника податків чи серія (за наявності) та номер 

________________________________________________________________________________

паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 

________________________________________________________________________________ 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це 

________________________________________________________________________________ 

відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті або унікальний номер 

________________________________________________________________________________ 

запису у ЄДРР** (для фізичної особи-підприємця (у разі наявності)) 
 

Прошу анулювати форму реєстрації уловів (експорту, реекспорту) 

антарктичного та патагонського іклачів від _________ № _______. 

 

 

     
(найменування посади 

(за наявності)) 

 (підпис)  (власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 

«___» __________20__ р. 

_________________ 
 
 
 
 
 
 
 
* ЄДР – Єдиний державний реєстр юридичних осіб–підприємців та громадських формувань; 

** ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр. 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від _____________ 2023 р. № _______ 

 

ПОРЯДОК 

видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження 

походження водних біоресурсів (сертифікат законності вилучення водних 

біоресурсів із середовища їх існування для експорту продуктів лову, сертифікат 

реекспорту імпортованих продуктів лову, форма підтвердження переробки 

імпортованих продуктів лову для їх експорту) 

 

1. Цей Порядок визначає процедуру видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання підтвердження походження водних біоресурсів 

(сертифікат законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх існування 

для експорту продуктів лову, сертифікат реекспорту імпортованих продуктів 

лову, форма підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх 

експорту) (далі – підтвердження походження водних біоресурсів). 

2. Видача, відмова у видачі, переоформлення або анулювання 

підтвердження походження водних біоресурсів здійснюється 

Держрибагентством в електронній формі, засобами Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг або Єдиної державної електронної системи 

управління галуззю рибного господарства (далі – електронні системи) на 

безоплатній основі. 

3. Підтвердження походження водних біоресурсів, що дає право суб’єкту 

рибного господарства здійснювати операції з вилученими водними біоресурсами 

із середовища їх існування для експорту продуктів лову, реекспорту 

імпортованих продуктів лову, експорту перероблених імпортованих продуктів 

лову та засвідчує достовірність інформації, поданої:  

суб’єктом рибного господарства (уповноваженою ним особою), який 

здійснив вилучення водних біоресурсів із середовища їх існування, у водах за 

межами юрисдикції України, у виключній (морській) економічній зоні України, 

територіальному морі, внутрішніх рибогосподарських водних об’єктах  

(їх частинах) та їх переробку для експорту такої продукції (далі – суб’єкт, який 

здійснює експорт); 

суб’єктом рибного господарства (уповноваженою ним особою), який 

здійснив імпорт продуктів лову для здійснення їх реекспорту (далі – суб’єкт, 

який здійснює реекспорт); 

суб’єктом рибного господарства (уповноваженою ним особою), який 

здійснив переробку продуктів лову з імпортованої сировини для їх експорту (далі 

– суб’єкт, який здійснив переробку). 

4. Для одержання підтвердження походження водних біоресурсів суб’єкт 

рибного господарства (уповноважена ним особа) подає Держрибагентству в 
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паперовій формі або в електронній формі з накладанням електронного підпису, 

що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно 

до вимог Законів України «Про електронні документи та електронний 

документообіг», «Про електронні довірчі послуги» на офіційну електронну 

адресу Держрибагентства, або засобами електронних систем:  

1) заяву про одержання підтвердження походження водних біоресурсів 

(сертифікат законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх існування 

для експорту продуктів лову, сертифікат реекспорту імпортованих продуктів 

лову, форма підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх 

експорту) за формою згідно з додатком 1 до цього Порядку;  

2) два примірники заповнених українською та англійською мовами  проекту 

сертифіката законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх існування 

для експорту продуктів лову (далі – сертифікат експорту) та/або проекту 

сертифіката реекспорту імпортованих продуктів лову (далі – сертифікат 

реекспорту) за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку. 

Для одержання сертифіката експорту суб’єкт, який здійснює експорт, та 

вилучив водні біоресурси із середовища їх існування, у водах за межами 

юрисдикції України, заповнює пункти 1.3 – 8.4, 10 розділу І та транспортні дані 

за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку.  

Для одержання сертифіката експорту суб’єкт, який здійснює експорт, та 

вилучив водні біоресурси із середовища їх існування, у виключній (морській) 

економічній зоні України, територіальному морі, внутрішніх рибогосподарських 

водних об’єктах (їх частинах), заповнює пункти 1.3-1.5, 3, 3.2, 3.3, 3.7, 4, 8.1-8.4, 

10 розділу І та транспортні дані за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку.  

Для одержання сертифіката реекспорту суб’єкт, який здійснює реекспорт, 

подає оригінал сертифіката експорту, завірений уповноваженим органом 

держави прапора риболовного судна, що здійснило вилучення водних 

біоресурсів, а також заповнений розділ ІІ за формою згідно з додатком 2 до цього 

Порядку або за формою, встановленою відповідним уповноваженим органом 

держави прапора риболовного судна. 

Якщо реекспорту підлягає частина імпортованих водних біоресурсів 

відповідно до сертифіката експорту суб’єкт, який здійснює реекспорт, подає 

засвідчену копію сертифіката експорту, завіреного уповноваженим органом 

держави прапора риболовного судна, що здійснило вилучення водних 

біоресурсів та транспортні дані, а також заповнений розділ ІІ за формою згідно з 

додатком 2 до цього Порядку або за формою, встановленою відповідним 

уповноваженим органом держави прапора риболовного судна; 
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3) у разі здійснення експорту рибної продукції, виготовленої з водних 

біоресурсів, імпортованих з третіх держав на підставі сертифіката експорту, 

завіреного уповноваженим органом такої третьої держави суб'єкт, який здійснив 

переробку, подає проект підтвердження переробки імпортованих продуктів лову 

для їх експорту за формою згідно з додатком 3 до цього Порядку із відповідним 

заповненням її українською та англійською мовами, а також сертифікат(и) 

експорту, завірений(і) уповноваженим(и) органом(ами) держави прапора 

риболовного судна, що здійснило(и) вилучення водних біоресурсів з 

транспортними даними, відповідно до яких водні біоресурси були імпортовані 

для подальшої переробки або їх засвідчені копії, у разі переробки частини 

імпортованих за таким(и) сертифікатом(ами) експорту водних біоресурсів. 

5. Видача підтвердження походження водних біоресурсів або відмова  

у його видачі здійснюється Держрибагентством протягом 10 календарних днів  

з дня отримання від суб’єкта рибного господарства заяви про одержання 

підтвердження походження водних біоресурсів (сертифікат законності 

вилучення водних біоресурсів із середовища їх існування для експорту продуктів 

лову, сертифікат реекспорту імпортованих продуктів лову, форма підтвердження 

переробки імпортованих продуктів лову для їх експорту) та документів, 

необхідних для його видачі. 

6. Результатом процедури видачі підтвердження походження водних 

біоресурсів є сформоване підтвердження походження водних біоресурсів  

у електронній формі, інформація про яке доступна суб’єктам рибного 

господарства на офіційному сайті Держрибагентства та/або у електронних 

системах. 

Підтвердження походження водних біоресурсів в електронній формі,  

у випадку його видачі за допомогою електронних систем, містить обов’язкове 

посилання на електронні системи у вигляді QR коду. 

Підтвердження походження водних біоресурсів, одержане за допомогою 

електронних систем, в електронній формі та роздруковане з використанням 

таких систем у паперовій формі, мають однакову юридичну силу. 

7. Строк дії підтвердження походження водних біоресурсів обмежується 

строком завершення зовнішньоторговельних операцій з конкретним вантажем 

водних біоресурсів. 

8. Підставами для відмови у видачі підтвердження походження водних 

біоресурсів є: 

відсутність прав на спеціальне використання водних біоресурсів; 

відсутність ліцензії на провадження господарської діяльності з 

промислового вилову водних біоресурсів за межами юрисдикції України (крім 

суб’єктів рибного господарства, які здійснили переробку імпортованих 

продуктів лову для їх експорту); 
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негативний висновок міжнародних організацій або прибережних країн, у 

зоні юрисдикції яких здійснюватиметься вилов водних біоресурсів; 

внесення риболовного судна до переліку суден, задіяних у незаконному, 

непідзвітному та нерегульованому рибальстві; 

подання неповного пакета документів, необхідних для отримання 

підтвердження походження водних біоресурсів; 

виявлення недостовірних відомостей у документах, поданих суб'єктом 

рибного господарства; 

невідповідність поданих документів вимогам законодавства України та 

міжнародних договорів України. 

Відмова у видачі підтвердження походження водних біоресурсів видається 

Держрибагентством в електронній формі, засобами електронних систем  

з обґрунтуванням причин такої відмови. 

Повідомлення про відмову у видачі підтвердження походження водних 

біоресурсів надсилається на адресу електронної пошти суб’єкта рибного 

господарства, а також до його електронного кабінету в електронних системах. 

9. Підтвердження походження водних біоресурсів переоформляється  

у разі: 

виявлення у виданому підтвердженні походження водних біоресурсів 

технічної помилки; 

втрати або пошкодження підтвердження походження водних біоресурсів. 

У разі наявності підстав для переоформлення підтвердження походження 

водних біоресурсів суб'єкт рибного господарства подає Держрибагентству  

в паперовій формі або в електронній формі з накладанням електронного підпису, 

що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно 

до вимог Законів України «Про електронні документи та електронний 

документообіг», «Про електронні довірчі послуги» на офіційну електронну 

адресу Держрибагентства, або засобами електронних систем, заяву про 

переоформлення підтвердження походження водних біоресурсів (сертифікат 

законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх існування для 

експорту продуктів лову, сертифікат реекспорту імпортованих продуктів лову, 

форма підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх експорту) 

за формою згідно з додатком 4 до цього Порядку, до якої додаються документи, 

що підтверджують наведену в цій заяві інформацію. 

Держрибагентство протягом п’яти робочих днів з дня отримання заяви про 

переоформлення підтвердження походження водних біоресурсів (сертифікат 

законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх існування для 

експорту продуктів лову, сертифікат реекспорту імпортованих продуктів лову, 

форма підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх експорту) 
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видає переоформлене підтвердження походження водних біоресурсів або 

повідомляє про відмову в його переоформленні. 

Підставою для відмови у переоформленні підтвердження походження 

водних біоресурсів є подання неповного пакета документів, необхідних для його 

переоформлення. 

10. Підтвердження походження водних біоресурсів анулюється у разі: 

подання суб'єктом рибного господарства в паперовій формі або  

в електронній формі з накладанням електронного підпису, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно до вимог Законів 

України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про 

електронні довірчі послуги» на офіційну електронну адресу Держрибагентства, 

або засобами електронних систем, заяви про анулювання підтвердження 

походження водних біоресурсів (сертифікат законності вилучення водних 

біоресурсів із середовища їх існування для експорту продуктів лову, сертифікат 

реекспорту імпортованих продуктів лову та форма підтвердження переробки 

імпортованих продуктів лову для їх експорту) за формою згідно з додатком 5 до 

цього Порядку; 

ліквідації юридичної особи, припинення підприємницької діяльності 

фізичної особи-підприємця, якій видано підтвердження походження водних 

біоресурсів; 

наявності рішення суду про анулювання підтвердження походження водних 

біоресурсів, що набрало законної сили. 

11. У разі встановлення Держрибагентством факту подання недостовірних 

відомостей у заяві про видачу документа дозвільного характеру або в 

документах, що подаються разом із такою заявою, або здійснення суб’єктом 

господарювання певних дій щодо провадження господарської діяльності або 

видів господарської діяльності, на які отримано документ дозвільного характеру, 

з порушенням вимог законодавства, щодо яких дозвільний орган видавав припис 

про їх усунення з наданням достатнього часу для їх усунення, Держрибагентство 

звертається до адміністративного суду з позовом про застосування заходу 

реагування у вигляді анулювання дозволу. 

Рішення про анулювання дозволу видається Держрибагентством протягом 

п’яти робочих днів з дня видання відповідного наказу. 

Дія дозволу припиняється через 10 робочих днів з дня прийняття рішення 

про його анулювання. 

_____________________ 



* ЄДР – Єдиний державний реєстр юридичних осіб – підприємців та громадських формувань; 

** ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр. 

 

Додаток 1 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання 

підтвердження походження водних 

біоресурсів (сертифікат законності 

вилучення водних біоресурсів із 

середовища їх існування для експорту 

продуктів лову, сертифікат реекспорту 

імпортованих продуктів лову, форма 

підтвердження переробки імпортованих 

продуктів лову для їх експорту) 

 

 

ЗАЯВА 

про одержання підтвердження походження водних біоресурсів (сертифікат 

законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх існування для 

експорту продуктів лову, сертифікат реекспорту імпортованих продуктів 

лову, форма підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх 

експорту) 

 

Суб’єкт рибного господарства ____________________________________________ 

                                                                     (повне найменування юридичної особи або прізвище, 
________________________________________________________________________________ 

власне ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи-підприємця, 

________________________________________________________________________________ 

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР* або реєстраційний номер 

________________________________________________________________________________ 

облікової картки платника податків чи серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних 

________________________________________________________________________________ 

осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 

________________________________________________________________________________ 

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному 

________________________________________________________________________________ 

контролюючому органу і мають відмітку в паспорті або унікальний номер запису у ЄДДР** 

________________________________________________________________________________ 

(для фізичної особи-підприємця (у разі наявності)) 
 

Прошу видати підтвердження походження водних біоресурсів (необхідне 

позначити): 

□ сертифікат законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх 

існування для експорту продуктів лову; 

□ сертифікат реекспорту імпортованих продуктів лову; 

□ підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх експорту. 

З підставами про анулювання підтвердження походження водних 

біоресурсів (сертифікат законності вилучення водних біоресурсів із середовища 

їх існування для експорту продуктів лову, сертифікат реекспорту імпортованих 
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продуктів лову, підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх 

експорту), визначеними статтею 24 Закону України «Про рибне господарство, 

промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», ознайомлений. 

Документи, необхідні для отримання підтвердження походження водних 

біоресурсів (сертифікат законності вилучення водних біоресурсів із середовища 

їх існування для експорту продуктів лову, сертифікат реекспорту імпортованих 

продуктів лову, підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх 

експорту), заповнені українською та англійською мовами додаються. 

 

Додаток: на _____ арк. в 1 прим. 

 

 
     

(найменування посади 

(за наявності)) 

 (підпис)  (власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 

«___» ____________ 20____ р. 

_____________________ 



Додаток 2 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання 

підтвердження походження водних 

біоресурсів (сертифікат законності 

вилучення водних біоресурсів із середовища 

їх існування для експорту продуктів лову, 

сертифікат реекспорту імпортованих 

продуктів лову, форма підтвердження 

переробки імпортованих продуктів лову для 

їх експорту) 

Сертифікат законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх 

існування для експорту продуктів лову та сертифіката реекспорту 

імпортованих продуктів лову 

 
Розділ І. 

Сертифікат законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх існування для експорту продуктів 

лову/Certificate of water bioresources catch legality for export of fishery products 

1.1. Номер документа/Document number 1.2. Орган підтвердження/Validating authority 

1.3. Прізвище, власне ім’я, по батькові 

(за наявності)/Name 

1.4. Місцезнаходження/Address 1.5. Тел./Tel/Факс/Fax 

2.1. Назва риболовних суден 

/Fishing vessels name 

2.2. Прапор – порт реєстрації та 

реєстраційний номер судна/Flag – 
Home port and registrating number 

2.3. Позивний / 

Call sign 

2.4. № ІМО/Ллойда (якщо виданий) 

/IMO/Lloyd’s number (if issued) 

2.5. № ліцензії та/або дозвільного документа, що дає право на 

здійснення діяльності, пов’язаної з промисловим вилов водних 

біоресурсів – дійсна до/ Fishing Licence or permission (authorized 

permission) № – Valid to 

2.6. № ІНМАРСАТ, факс, № телефону, E-mail, місцезнаходження (місце 

проживання) / Inmarsat №, Fax, Telephone №, E-mail address 

3. Опис продукції / 
Description of product 

3.1. Типи обробки продукції, дозволені на борту/Type of processing  
authorised on board 

3.2. Види водних біоресурсів/Species 

3.3. Код 

товару за 
УКТ ЗЕД 

/Product HS 

code 

3.4. Район(и) та період 

вилову/Catch area(s) 
and dates 

3.5. Оціночна жива маса 

вилову (кг)/Estimated live 
weight (kg) 

3.6. Оціночна 

маса 
розвантаженого 

вилову 

(кг)/Estimated 
weight to be 

landed (kg) 

3.7. Перевірена маса 

розвантаженого вилову 
(кг)  у разі 

необхідності/Verified 

weight landed (kg) where 
appropriate 

4. Посилання на  заходи  зі 

збереження та управління, які 
стосуються вилову/References of 

applicable conservation and 

management measures 

5.  Прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) капітана риболовного судна – Підпис - Печатка/Name of master of fishing vessel – Signature – 

Seal: 

6.1. Декларація на  

перевантаження у  

морі/Declaration of  

transhipment at sea 

6.2. Прізвище, власне ім’я, по 

батькові (за наявності) капітана 

риболовного судна, підпис та 

дата/Name  

of master of fishing vessel, Signature 

and date 

6.3.Дата/район/місце 

перевантаження/Transhipment 

date/area/position 

6.4.Оціночна маса (кг)/Estimated weight 

(kg) 

6.5. Прізвище, власне 
ім’я, по батькові (за 

наявності) капітана 

судна, що приймає 
/Master of  

receiving vessel 

6.6. Підпис/Signature 6.7. Назва судна 
/Vessel name 

6.8. Позивний/Call 
sign 

6.9.№ ІМО/Ллойда (якщо виданий)/IMO/Lloyds number 
(if issued)  

7. Дозвіл на перевантаження у межах порту / Transhipment authorisation within a port area 

7.1. 
Прізвище, 

власне ім’я, 

по батькові 
(за 

наявності) 
Name 

7.2.Орган 
видачі/Author

ity 

7.3. 
Підпис/Signature 

7.4. 
Адреса/Address 

7.5.Тел./Tel. 7.6 Порт 
розвантаже

ння /Port of 

landing 

7.7. Дата 
розвантаження 

/Date of landing 

7.8. Печатка (штамп)/Seal 
(stamp) 

8.1. Найменування 8.2. Підпис/Signature 8.3. Дата/Date 8.4.Печатка/Seal 
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(прізвище, ім’я, по батькові 

(за наявності)) та 
місцезнаходження (місце 

проживання) 

відправника/Name and 
address of exporter 

9. Підтвердження  органу держави прапора / Flag State authority validation: 

9.1. Прізвище, власне 

ім’я, по батькові (за 
наявності)/посада/Na

me/title 

9.2. Підпис/Signature 9.3. Дата/Date 9.4. Печатка (штамп)/Seal (stamp) 

10. Інформація про транспортування вантажу/Transport details (see Transport document) 

11. Декларація  імпортера/Importer declaration 

11.1. Найменування та адреса 

одержувача/Name and address   of 

importer 

11.2. Підпис/Signature 11.3. Дата/Date 11.4. Печатка/Seal 11.5. Код товару за УКТ ЗЕД / 

Product CN code 

11.6.Документи, які регулюються 
статтями 14(1),(2) Регламенту (ЄС)  

№ 1005/2008 / Documents under 

Articles  
14(1),(2) of Regulation (EC) No 

1005/2008 

11.7. Посилання/ 
References 

    

12.1. Орган контролю імпорту / 
Import control – authority 

12.2. Місце- 
знаходження/Place 

12.3. Імпорт 
дозволено (*)/ 

Importation 

authorised (*) 

12.4. Імпорт 
призупинено 

(*)/Importation 

suspended (*) 

12.5. Запит підтверджено– дата 
/Verification requested – date 

12.6. Митна декларація (якщо видана)/Customs 

declaration (if issued) 

12.7. Номер/Number 12.8. Дата/Date 12.9. Місцезнаходження/ Place 

(*)Необхідне відмітити / (*)Tick as appropriate 

 
РОЗДІЛ ІІ. 

Сертифікат реекспорту імпортованих продуктів лову/Certificate of re-export of imported fishing products 
Номер сертифіката/Certificate number Дата/Date Держава/State 

1. Опис продукції, що реекспортується/Description of  
re-exported product 

Вага (кг)/Weight (kg) 

Види водних біоресурсів/Species Код товару за УКТ ЗЕД/Product HS 

code 

Залишок від загальної кількості, заявленої в сертифікаті 

законності вилучення водних біоресурсів із середовища 
їх існування для експорту продуктів лову/Balance from 

total quantity declared in the сertificate of water 

bioresources catch legality for export of fishery products 

2. Назва реекспортера/Name of re-exporter 

 

Адреса/Address Підпис/Signature Дата/Date 

3 Орган видачі/Authority 

Прізвище, власне ім’я, по батькові 

(за наявності)|посада/Name|title 

Підпис/Signature Дата/Date Печатка (штамп)/Seal (stamp) 

4. Контроль реекспорту/Re-export control 

Місце/Place 

 

Реекспорт дозволено/ Re-export 

authorised (*) 

Запитано підтвердження 

достовірності/Verification 

requested (*) 

Номер і дата декларації 

реекспорту/Re-export 

declaration number and date 

(*)Необхідне відмітити/(*)Tick as appropriate 
 

 
Транспортні дані/Transport Details 

1. Країна вивезення/Country of 
exportation 

 

Порт/аеропорт/інше місце 
вибуття/Port/airport/other place of 

departure 

 

 2. Підпис суб’єкта господарювання, що здійснює вивезення/Exporter signature 

Назва судна і прапор/Vessel name 

and flag  

Номер(и) 

контейнера/Containe

r number(s) 
 

 

 

Назва/Name 

 

Адреса/Address 

 

Підпис/ 

Signature 
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Номер авіарейсу/номер рахунку за 

авіаперевезення/Flight 
number/airway bill number 

 

Перелік 

додається/list 
attached 

      

Держава реєстрації та 
реєстраційний номер 

автомобільного транспортного 

засобу/Truck nationality and 
registration number 

 

 

      

Номер накладної при перевезенні 

вантажу залізничним 
транспортом/Railway bill number 

 

 

       

Інший транспортний документ/other 

transport document         

_____________________ 



Додаток 3 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання 

підтвердження походження водних 

біоресурсів (сертифікат законності 

вилучення водних біоресурсів із 

середовища їх існування для експорту 

продуктів лову, сертифікат реекспорту 

імпортованих продуктів лову, форма 

підтвердження переробки імпортованих 

продуктів лову для їх експорту) 

 

Підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх експорту 

 

Я підтверджую, що перероблені продукти лову 

________________________________________________________________ 
(опис продукту і код згідно з УКТ ЗЕД)  
були отримані з уловів, які імпортовані згідно з зазначеним(и) нижче 

сертифікатом(ами) вилову: 

I confirm that the processed fishery products: 

___________________________________________________________________ 
(product description and code)  
have been obtained from catches imported under the following catch certificate(s): 

 
Номер 

сертифіката 

законності 
вилучення 

водних 

біоресурсів із 
середовища їх 

існування для 

експорту 
продуктів 

лову/Certificate 

of water 
bioresources 

catch legality for 

export of fishery 
products 

Назва та 

прапор(и) 

риболовного 
судна(ен)/Vesse

l name (s) and 

flag(s) 

Дата(и) 

видачі/Validatio

n date (s) 

Опис 

вилову/Catch 

description 

Загальна 

вивантажена 

вага (кг)/Total 
landed weight 

(kg) 

Перероблений 

вилов 

(кг)/Catch 
processed(kg) 

Перероблений 

продукт лову 

(кг)/Processed 
fishery product 

(kg) 

       
 

 

Назва та адреса переробного заводу:/Name and address of the processing plant: _______ 
_______________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________ 

 

Назва та адреса експортера (якщо він не є переробним заводом):/Name and address of 

the exporter (if different from the processing plant):__________________________________ 

_______________________________________________________________________________ 

 

Номер затвердження експортної потужності:/Approval number of the processing plant: 
_______________________________________________________________________________ 
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_______________________________________________________________________________ 

Номер і дата санітарно-епідеміологічного сертифіката :/Health certificate number and 

date: ____________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________ 
 

Відповідальна особа переробного 

заводу:/Responsible person of the 

processing plant: 

Підпис:/Signature Дата:/Date Місце:/Place 

 

 
 

 

 

Підтвердження компетентного органу:/Endorsement by the competent authority:______ 
_______________________________________________________________________________ 

 
Посадова особа:/Official: Підпис та печатка:/Signature and 

seal 
Дата:/Date Місце:/Place 

 

 

 

_____________________ 
 

 



* ЄДР – Єдиний державний реєстр юридичних осіб – підприємців та громадських формувань; 

** ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр. 

 

Додаток 4 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання 

підтвердження походження водних 

біоресурсів (сертифікат законності 

вилучення водних біоресурсів із 

середовища їх існування для експорту 

продуктів лову, сертифікат реекспорту 

імпортованих продуктів лову, форма 

підтвердження переробки імпортованих 

продуктів лову для їх експорту) 
 

 

ЗАЯВА 

про переоформлення підтвердження походження водних біоресурсів  

(сертифікат законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх 

існування для експорту продуктів лову, сертифікат реекспорту 

імпортованих продуктів лову, форма підтвердження переробки 

імпортованих продуктів лову для їх експорту) 

 

Суб’єкт рибного господарства ____________________________________________ 

                                                                     (повне найменування юридичної особи або прізвище, 
________________________________________________________________________________ 

власне ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи-

________________________________________________________________________________ 

підприємця, ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР* або реєстраційний номер 

________________________________________________________________________________ 

облікової картки платника податків чи серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних 

________________________________________________________________________________ 

осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 

________________________________________________________________________________ 

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному 

________________________________________________________________________________ 

контролюючому органу і мають відмітку в паспорті або унікальний номер запису у ЄДДР** 

________________________________________________________________________________ 

(для фізичної особи-підприємця (у разі наявності)) 
 

Прошу переоформити підтвердження походження водних біоресурсів 

(необхідне позначити): 

□ сертифікат законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх 

існування для експорту продуктів лову від ________________ № _________; 

□ сертифікат реекспорту імпортованих продуктів лову від 

________________ № _________; 

□ підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх експорту 

від ________________ № _________; 
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у зв'язку з наявністю такої(их) підстави(в):__________________________ 

____________________________________________________________________ 

 

Документ(и), що підтверджують підставу(и) для переоформлення, 

додаються. 

 

Додаток: на ____ арк. в 1 прим. 

 
     

(найменування посади 

(за наявності)) 

 (підпис)  (власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 

«___» ____________ 20___ р. 

 

_____________________ 



* ЄДР – Єдиний державний реєстр юридичних осіб – підприємців та громадських формувань; 

** ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр. 

 

Додаток 5 

до Порядку видачі, відмови у видачі, 

переоформлення, анулювання 

підтвердження походження водних 

біоресурсів (сертифіката законності 

вилучення водних біоресурсів із 

середовища їх існування для експорту 

продуктів лову, сертифіката реекспорту 

імпортованих продуктів лову та форми 

підтвердження переробки імпортованих 

продуктів лову для їх експорту) 

 

ЗАЯВА 

про анулювання підтвердження походження водних біоресурсів  

(сертифікат законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх 

існування для експорту продуктів лову, сертифікат реекспорту 

імпортованих продуктів лову та форма підтвердження переробки 

імпортованих продуктів лову для їх експорту) 

 

Суб’єкт рибного господарства ____________________________________________ 

                                                            (повне найменування юридичної особи або прізвище,  
________________________________________________________________________________ 

власне ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи- 

________________________________________________________________________________ 

підприємця, ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР* або реєстраційний номер 

________________________________________________________________________________ 

облікової картки платника податків чи серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних 

________________________________________________________________________________ 

осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 

________________________________________________________________________________ 

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному 

________________________________________________________________________________ 

контролюючому органу і мають відмітку в паспорті або унікальний номер запису у ЄДРР** 

________________________________________________________________________________ 

(для фізичної особи-підприємця (у разі наявності)) 

 

Прошу анулювати підтвердження походження водних біоресурсів 

(необхідне позначити): 

□ сертифікат законності вилучення водних біоресурсів із середовища їх 

існування для експорту продуктів лову від ________________ № _________; 

□ сертифікат реекспорту імпортованих продуктів лову  

від ________________ № ___________; 

□ підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх експорту 

________________ № ____________. 
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(найменування посади 

(за наявності)) 

 (підпис)  (власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 

«___» ____________20___ р. 

_____________________ 

 

 



 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від _____________ 2023 р. № _______ 

ПЕРЕЛІК 

постанов Кабінету Міністрів України,  

що втратили чинність 

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 4 липня 2012 р. № 596 “Про 

затвердження Порядку видачі підтвердження законності вилучення водних 

біоресурсів із середовища їх існування та перероблення продуктів лову (у разі 

необхідності суб’єкту господарювання для здійснення зовнішньоторговельних 

операцій)” (Офіційний вісник України, 2012 р., № 50, ст. 1974). 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 15 серпня 2012 р. № 760 “Про 

затвердження Порядку видачі форм реєстрації уловів (реекспорту) 

антарктичного та патагонського іклачів” (Офіційний вісник України, 2012 р., 

№ 62, ст. 2524). 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 р. № 800 “Про 

затвердження Порядку видачі дозволу на спеціальне використання водних 

біоресурсів за межами юрисдикції України або відмови в його видачі, 

переоформлення, видачі дубліката та анулювання зазначеного дозволу” 

(Офіційний вісник України, 2013 р., № 87, ст. 3213). 

4. Пункти 12, 13, 14 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів 

України щодо відповідності основним вимогам до дозвільної системи у сфері 

господарської діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 16 грудня 2015 р. № 1173 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 4, 

ст. 239). 

5. Пункт 131 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України з 

питань діяльності Міністерства енергетики та захисту довкілля, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1065 

(Офіційний вісник України, 2020 р., № 2, ст. 62). 

6. Пункт 112 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України з 

питань діяльності Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 9 вересня 2020 р. 

№ 826 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 76, ст. 2432). 

7. Пункт 13 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2021 р. 

№ 1299 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 98, ст. 6399). 

_____________________ 



МІНІСТЕРСТВО 
АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ

(Мінагрополітики)
вул. Хрещатик, 24, м. Київ, 01001, тел. (044)363-08-27, (044)363-08-47, 

сайт: https://minagro.gov.ua, e-mail: minister@minagro.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 37471967

від _______ 20__ р. № ____________                              На № 3-19-4/5248-23 від 07.09.2023 р.

Державне агентство меліорації та 
рибного господарства України

Про погодження проекту постанови
Кабінету Міністрів України

Міністерство аграрної політики та продовольства України розглянуло 
проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків 
видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання деяких документів 
дозвільного характеру в галузі рибного господарства та визнання такими, що 
втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів України», розроблений 
Державним агентством меліорації та рибного господарства України, та 
відповідно до абзацу п’ятого пункту 1 параграфа 37 Регламенту Кабінету 
Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                 
від 18 липня 2007 року № 950 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 09 листопада 2011 року № 1156), погоджує його без зауважень.

Додаток: на 43 арк. в 1 прим.

Міністр                                                                                          Микола СОЛЬСЬКИЙ

Дмитро Шарило  363 08 44

mailto:minister@minagro.gov.ua


Додаток до
аналізу регуляторного впливу до проекту 
постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження порядків видачі, відмови у видачі, 
переоформлення, анулювання деяких документів 
дозвільного характеру в галузі рибного 
господарства та визнання такими, що втратили 
чинність, постанов Кабінету Міністрів України»

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малогопідприємництва 
щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу на суб’єктів малого підприємництва 
запропонованого регулювання здійснено шляхом оприлюднення проекту 
постанови для громадського обговорення на офіційному вебсайті 
Мінагрополітики та Держрибагентства з метою отримання зауважень чи 
пропозицій до проекту постанови у період з «___» _________ 2023р. 
по «_____» _____________ 2023 р.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва 
(мікро- та малі): 

Щодо видачі, переоформлення та анулювання дозволів
кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється регулювання: 

3 (одиниць);
питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості 

суб’єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 % 
(сто відсотків).

Щодо видачі, переоформлення та анулювання форм
кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється регулювання: 

3 (одиниць);
питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості 

суб’єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 % 
(сто відсотків).

Щодо видачі, переоформлення та анулювання підтверджень
кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється регулювання: 

3 (одиниць);
питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості 

суб’єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 % 
(сто відсотків).

3. Розрахунок витрат суб’єктів мікро підприємництва на виконання 
вимог регулювання

Щодо видачі, переоформлення та анулювання дозволів*
Розрахунок здійснюватиметься відносно майбутніх витрат суб’єктів 

господарювання.
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У розрахунку вартості 1 години роботи використано мінімальну заробітну 
плату, визначену в погодинному розмірі, яка відповідно до Закону України 
«Про Державний бюджет на 2023 рік», з 1 січня 2023 року становить 40,46 грн.

Для належного виконання вимог регулювання мікро підприємства не 
потребують прямих витрат на придбання обладнання.

Інформація про розмір часу, який витрачається суб’єктами на отримання 
зазначеної інформації є оціночною.

№ 
з/п

Найменування 
оцінки

У перший рік 
(стартовий рік 
впровадження 
регулювання)

Періодичні (за 
наступний рік)

Витрати за
п’ять років

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 
регулювання

1. Придбання 
необхідного 
обладнання 
(пристроїв, 
машин, 
механізмів) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

2. Процедури 
повірки та/або 
постановки на 
відповідний облік 
у визначеному 
органі державної 
влади чи 
місцевого 
самоврядування 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

3. Процедури 
експлуатації 
обладнання 
(експлуатаційні 
витрати - витратні 
матеріали);

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

4. Процедури 
обслуговування 
обладнання 
(технічне 
обслуговування)
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5. Інші процедури: 0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

6. Разом, гривень
Формула:
(сума рядків 1 + 2 
+ 3 + 4 + 5)

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

7. Кількість 
суб’єктів 
господарювання, 
що повинні 
виконати вимоги 
регулювання, 
одиниць.

3 одиниці 3 одиниці 3 одиниці

8. Сумарно, гривень
(рядок 6 Х рядок 
7)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого 
підприємництва щодо виконання регулювання та звітування

9. Процедури 
отримання 
первинної 
інформації про 
вимоги 
регулювання 
Формула: 
витрати часу на 
отримання 
інформації про 
регулювання, 
отримання 
необхідних форм 
та заявок Х 
вартість часу 
суб’єкта малого 
підприємництва 
(заробітна 
плата) Х 
оціночна 
кількість форм

8 год. (час, який 
витрачається 
суб’єктами на 
пошук постанови 
в мережі Інтернет; 
за результатами 
консультацій) X 
40,46 грн. 
(вартість 1 часу 
роботи виходячи з 
середньомісячної 
заробітної плати) 
X 1 постанову 
(кількість 
нормативно-
правових актів, 
з якими необхідно 
ознайомитись = 
323,68 грн.

0,00 грн. 8 год. (час, який 
витрачається 
суб’єктами на 
пошук постанови 
в мережі Інтернет; 
за результатами 
консультацій) X 
40,46 грн. 
(вартість 1 часу 
роботи виходячи з 
середньомісячної 
заробітної плати) 
X 1 постанову 
(кількість 
нормативно-
правових актів, 
з якими необхідно 
ознайомитись = 
323,68 грн.
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10. Процедури 
організації 
виконання вимог 
регулювання 
Формула: 
середні витрати 
часу на 
розроблення та 
впровадження 
внутрішніх для 
суб’єкта малого 
підприємництва – 
24 год з 
розрахунку на 
одну процедуру на 
впровадження 
вимог 
регулювання Х 
вартість часу 
суб’єкта малого 
підприємництва 
(заробітна 
плата) Х 
оціночна 
кількість 
внутрішніх 
процедур, а саме:
1) формування 
пакету 
документів для 
отримання 
дозволу; 
2) подання заяви з 
документами 
щодо отримання 
дозволу; 
3) очікування 
розгляду 
дозвільним 
органом поданого 
пакету 
документів щодо 
дозволу; 
4) отримання 

24 год. (час який 
витрачається 
суб’єктами 
господарювання 
на розроблення та 
впровадження 
внутрішніх 
процедур (за 
результатами 
консультацій) X 
40,46 грн. 
(вартість 1 часу 
роботи виходячи з 
погодинної 
мінімальної 
заробітної плати) 
X 5 (кількість 
процедур) = 
4 855,20 грн. 

0.00 
(припущено, 
що суб’єкт 
повинен 
виконувати 
вимоги 
регулювання 
лише в 
перший рік; за 
результатами 
консультацій) 
Отже, за 
наступний рік 
витрати 
залишаються 
на рівні 
першого року 
– 4 855,20 грн.

4 855,20 грн. *5 
= 24 276 грн
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результату 
розгляду органом 
пакету 
документів; 
5) дотримання 
вимог 
законодавства 
згідно з дозволом

11. Процедури 
офіційного 
звітування 

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

12. Процедури щодо 
забезпечення 
процесу 
перевірок 

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

13. Інші процедури 
(уточнити)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

14. Разом, гривень 
Формула: 
(сума рядків 9 + 
10 + 11 + 12 + 
13)

5 178,88 грн. 5 178,88 грн. 25 894,4 грн.

15. Кількість 
суб’єктів малого 
підприємництва, 
що повинні 
виконати вимоги 
регулювання, 
одиниць

3 одиниці 3 одиниці 3 одиниці

16. Сумарно, 
гривень 
Формула: 
відповідний 
стовпчик «разом» 
Х кількість 
суб’єктів малого 
підприємництва, 
що повинні 
виконати вимоги 
регулювання 

15 536,64 грн. 14 626,29 грн. 77 683,20 грн. 



6

(рядок 14 Х 
рядок 15)
Щодо видачі, переоформлення та анулювання форм
Розрахунок здійснюватиметься відносно майбутніх витрат суб’єктів 

господарювання.
У розрахунку вартості 1 години роботи використано мінімальну заробітну 

плату, визначену в погодинному розмірі, яка відповідно до Закону України 
«Про Державний бюджет на 2023 рік», з 1 січня 2023 року становить 40,46 грн.

Для належного виконання вимог регулювання мікро підприємства не 
потребують прямих витрат на придбання обладнання.

Інформація про розмір часу, який витрачається суб’єктами на отримання 
зазначеної інформації є оціночною.

№ 
з/п

Найменування 
оцінки

У перший рік 
(стартовий рік 
впровадження 
регулювання)

Періодичні (за 
наступний рік)

Витрати за
п’ять років

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 
регулювання

1. Придбання 
необхідного 
обладнання 
(пристроїв, 
машин, 
механізмів) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

2. Процедури 
повірки та/або 
постановки на 
відповідний облік 
у визначеному 
органі державної 
влади чи 
місцевого 
самоврядування 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

3. Процедури 
експлуатації 
обладнання 
(експлуатаційні 
витрати - витратні 
матеріали);

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 
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4. Процедури 
обслуговування 
обладнання 
(технічне 
обслуговування)

5. Інші процедури: 0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

6. Разом, гривень
Формула:
(сума рядків 1 + 2 
+ 3 + 4 + 5)

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

7. Кількість 
суб’єктів 
господарювання, 
що повинні 
виконати вимоги 
регулювання, 
одиниць.

3 одиниці 3 одиниці 3 одиниці

8. Сумарно, гривень
(рядок 6 Х рядок 
7)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого 
підприємництва щодо виконання регулювання та звітування

9. Процедури 
отримання 
первинної 
інформації про 
вимоги 
регулювання 
Формула: 
витрати часу на 
отримання 
інформації про 
регулювання, 
отримання 
необхідних форм 
та заявок Х 
вартість часу 
суб’єкта малого 
підприємництва 

8 год. (час, який 
витрачається 
суб’єктами на 
пошук постанови 
в мережі Інтернет; 
за результатами 
консультацій) X 
40,46 грн. 
(вартість 1 часу 
роботи виходячи з 
середньомісячної 
заробітної плати) 
X 1 постанову 
(кількість 
нормативно-
правових актів, 
з якими необхідно 

0,00 грн. 8 год. (час, який 
витрачається 
суб’єктами на 
пошук постанови 
в мережі Інтернет; 
за результатами 
консультацій) X 
40,46 грн. 
(вартість 1 часу 
роботи виходячи з 
середньомісячної 
заробітної плати) 
X 1 постанову 
(кількість 
нормативно-
правових актів, 
з якими необхідно 
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(заробітна 
плата) Х 
оціночна 
кількість форм

ознайомитись = 
323,68 грн.

ознайомитись = 
323,68 грн.

10. Процедури 
організації 
виконання вимог 
регулювання 
Формула: 
середні витрати 
часу на 
розроблення та 
впровадження 
внутрішніх для 
суб’єкта малого 
підприємництва – 
24 год з 
розрахунку на 
одну процедуру на 
впровадження 
вимог 
регулювання Х 
вартість часу 
суб’єкта малого 
підприємництва 
(заробітна 
плата) Х 
оціночна 
кількість 
внутрішніх 
процедур, а саме:
1) формування 
пакету 
документів для 
отримання 
форми; 
2) подання заяви з 
документами 
щодо отримання 
форми; 
3) очікування 
розгляду 
дозвільним 

24 год. (час який 
витрачається 
суб’єктами 
господарювання 
на розроблення та 
впровадження 
внутрішніх 
процедур (за 
результатами 
консультацій) X 
40,46 грн. 
(вартість 1 часу 
роботи виходячи з 
погодинної 
мінімальної 
заробітної плати) 
X 5 (кількість 
процедур) = 
4 855,20 грн. 

0.00 
(припущено, 
що суб’єкт 
повинен 
виконувати 
вимоги 
регулювання 
лише в 
перший рік; за 
результатами 
консультацій) 
Отже, за 
наступний рік 
витрати 
залишаються 
на рівні 
першого року 
– 4 855,20 грн.

4 855,20 грн. *5 
= 24 276 грн
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органом поданого 
пакету 
документів щодо 
дозволу; 
4) отримання 
результату 
розгляду органом 
пакету 
документів; 
5) дотримання 
вимог 
законодавства 
згідно з формою

11. Процедури 
офіційного 
звітування 

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

12. Процедури щодо 
забезпечення 
процесу 
перевірок 

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

13. Інші процедури 
(уточнити)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

14. Разом, гривень 
Формула: 
(сума рядків 9 + 
10 + 11 + 12 + 
13)

5 178,88 грн. 5 178,88 грн. 25 894,4 грн.

15. Кількість 
суб’єктів малого 
підприємництва, 
що повинні 
виконати вимоги 
регулювання, 
одиниць

3 одиниці 3 одиниці 3 одиниці

16. Сумарно, 
гривень 
Формула: 
відповідний 
стовпчик «разом» 
Х кількість 

15 536,64 грн. 14 626,29 грн. 77 683,20 грн. 
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суб’єктів малого 
підприємництва, 
що повинні 
виконати вимоги 
регулювання 
(рядок 14 Х 
рядок 15)

Щодо видачі, переоформлення та анулювання підтвердження
Розрахунок здійснюватиметься відносно майбутніх витрат суб’єктів 

господарювання.
У розрахунку вартості 1 години роботи використано мінімальну заробітну 

плату, визначену в погодинному розмірі, яка відповідно до Закону України 
«Про Державний бюджет на 2023 рік», з 1 січня 2023 року становить 40,46 грн.

Для належного виконання вимог регулювання мікро підприємства не 
потребують прямих витрат на придбання обладнання.

Інформація про розмір часу, який витрачається суб’єктами на отримання 
зазначеної інформації є оціночною.

№ 
з/п

Найменування 
оцінки

У перший рік 
(стартовий рік 
впровадження 
регулювання)

Періодичні (за 
наступний рік)

Витрати за
п’ять років

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 
регулювання

1. Придбання 
необхідного 
обладнання 
(пристроїв, 
машин, 
механізмів) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

2. Процедури 
повірки та/або 
постановки на 
відповідний облік 
у визначеному 
органі державної 
влади чи 
місцевого 
самоврядування 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 
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3. Процедури 
експлуатації 
обладнання 
(експлуатаційні 
витрати - витратні 
матеріали);

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

4. Процедури 
обслуговування 
обладнання 
(технічне 
обслуговування)

5. Інші процедури: 0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

6. Разом, гривень
Формула:
(сума рядків 1 + 2 
+ 3 + 4 + 5)

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

0,00 (витрати 
відсутні) 

7. Кількість 
суб’єктів 
господарювання, 
що повинні 
виконати вимоги 
регулювання, 
одиниць.

6 одиниці 6 одиниці 6 одиниці

8. Сумарно, гривень
(рядок 6 Х рядок 
7)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого 
підприємництва щодо виконання регулювання та звітування

9. Процедури 
отримання 
первинної 
інформації про 
вимоги 
регулювання 
Формула: 
витрати часу на 
отримання 
інформації про 

8 год. (час, який 
витрачається 
суб’єктами на 
пошук постанови 
в мережі Інтернет; 
за результатами 
консультацій) X 
40,46 грн. 
(вартість 1 часу 
роботи виходячи з 

0,00 грн. 8 год. (час, який 
витрачається 
суб’єктами на 
пошук постанови 
в мережі Інтернет; 
за результатами 
консультацій) X 
40,46 грн. 
(вартість 1 часу 
роботи виходячи з 
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регулювання, 
отримання 
необхідних форм 
та заявок Х 
вартість часу 
суб’єкта малого 
підприємництва 
(заробітна 
плата) Х 
оціночна 
кількість форм

середньомісячної 
заробітної плати) 
X 1 постанову 
(кількість 
нормативно-
правових актів, 
з якими необхідно 
ознайомитись = 
323,68 грн.

середньомісячної 
заробітної плати) 
X 1 постанову 
(кількість 
нормативно-
правових актів, 
з якими необхідно 
ознайомитись = 
323,68 грн.

10. Процедури 
організації 
виконання вимог 
регулювання 
Формула: 
середні витрати 
часу на 
розроблення та 
впровадження 
внутрішніх для 
суб’єкта малого 
підприємництва – 
24 год з 
розрахунку на 
одну процедуру на 
впровадження 
вимог 
регулювання Х 
вартість часу 
суб’єкта малого 
підприємництва 
(заробітна 
плата) Х 
оціночна 
кількість 
внутрішніх 
процедур, а саме:
1) формування 
пакету 
документів для 
отримання 
дозволу; 

24 год. (час який 
витрачається 
суб’єктами 
господарювання 
на розроблення та 
впровадження 
внутрішніх 
процедур (за 
результатами 
консультацій) X 
40,46 грн. 
(вартість 1 часу 
роботи виходячи з 
погодинної 
мінімальної 
заробітної плати) 
X 5 (кількість 
процедур) = 
4 855,20 грн. 

0.00 
(припущено, 
що суб’єкт 
повинен 
виконувати 
вимоги 
регулювання 
лише в 
перший рік; за 
результатами 
консультацій) 
Отже, за 
наступний рік 
витрати 
залишаються 
на рівні 
першого року 
– 4 855,20 грн.

4 855,20 грн. *5 
= 24 276 грн
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2) подання заяви з 
документами 
щодо отримання 
дозволу; 
3) очікування 
розгляду 
дозвільним 
органом поданого 
пакету 
документів щодо 
дозволу; 
4) отримання 
результату 
розгляду органом 
пакету 
документів; 
5) дотримання 
вимог 
законодавства 
згідно з дозволом

11. Процедури 
офіційного 
звітування 

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

12. Процедури щодо 
забезпечення 
процесу 
перевірок 

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

13. Інші процедури 
(уточнити)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

0,00 (витрати 
відсутні)

14. Разом, гривень 
Формула: 
(сума рядків 9 + 
10 + 11 + 12 + 
13)

5 178,88 грн. 5 178,88 грн. 25 894,4 грн.

15. Кількість 
суб’єктів малого 
підприємництва, 
що повинні 
виконати вимоги 
регулювання, 
одиниць

6 одиниці 6 одиниці 6 одиниці
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16. Сумарно, 
гривень 
Формула: 
відповідний 
стовпчик «разом» 
Х кількість 
суб’єктів малого 
підприємництва, 
що повинні 
виконати вимоги 
регулювання 
(рядок 14 Х 
рядок 15)

31 073,28 грн. 31 073,28 грн. 155 366,40 грн. 



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження

порядків видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання деяких
документів дозвільного характеру в галузі рибного господарства та

визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів
України»

I. Визначення проблеми

Законом України  від 21.03.2023 № 2989-IX«Про внесення змін до деяких
законодавчих  актів  України  щодо удосконалення  державного  регулювання в
галузі  рибного  господарства,  збереження  та  раціонального  використання
водних біоресурсів та сфері аквакультури», зокрема, внесено зміни до Законів
України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних
біоресурсів»  та  «Про  Перелік  документів  дозвільного  характеру  у  сфері
господарської діяльності», якими врегульовано питання щодо видачі, відмови 
у  видачі,  переоформлення,  анулювання  документів  дозвільного  характеру  
у галузі  рибного господарства,  та  запровадження надання суб'єктам рибного
господарства документів дозвільного характеру у галузі рибного господарства 
в електронній формі, а саме:

дозволу  на  спеціальне  використання  водних  біоресурсів  за  межами
юрисдикції України;

підтвердження  походження  водних  біоресурсів  (сертифікату  законності
вилучення  водних  біоресурсів  із  середовища  їх  існування  для  експорту
продуктів лову, сертифікату реекспорту імпортованих продуктів лову, форми
підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх експорту);

форми  реєстрації  уловів  (експорту,  реекспорту)  антарктичного  та
патагонського іклачів.

З  огляду  на  викладене,  виникла  нагальна  необхідність  затвердження
постанови  Кабінету  Міністрів  України  «Про  затвердження  порядків  видачі,
відмови у видачі, переоформлення, анулювання деяких документів дозвільного
характеру  в  галузі  рибного  господарства  та  визнання  такими,  що  втратили
чинність, постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проект постанови).

Метою проекту постанови є визначення правового регулювання механізму
видачі  Держрибагентством документів дозвільного характеру у галузі рибного
господарства  або  відмови  в  їх  видачі,  переоформлення  та  анулювання
зазначених документів в електронній формі,  в  тому числі  засобами Єдиного
державного веб-порталу електронних послуг або засобами Єдиної  державної
електронної  системи  управління  галуззю  рибного  господарства, що
відповідатиме вимогам Законів України «Про рибне господарство, промислове
рибальство  та  охорону  водних  біоресурсів»,  «Про  внесення  змін  до  деяких
законодавчих  актів  України  щодо удосконалення  державного  регулювання в
галузі  рибного  господарства,  збереження  та  раціонального  використання
водних біоресурсів  та  сфері  аквакультури»,  «Про дозвільну  систему у  сфері
господарської  діяльності»,  «Про  Перелік  документів  дозвільного  характеру  
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у  сфері  господарської  діяльності»,  «Про  особливості  надання  публічних
(електронних публічних) послуг».

Відсутність  встановлених  порядків  видачі  таких  документів  дозвільного
характеру  у  галузі  рибного  господарства  або  відмови  в  їх  видачі,
переоформлення  та  анулювання  зазначених  документів,  форми  документів
дозвільного  характеру  в  галузі  рибного  господарства  унеможливлює  видачу
зазначених  документів,  що  може  призвести  до  негативних  наслідків  для
розвитку  галузі  рибного  господарства  та  ускладнить  здійснення  суб’єктами
господарювання  України  господарської  діяльності у  галузі  рибного
господарства.

Описані проблемні питання потенційно можуть мати вплив на всі верстви
населення, зокрема основними групами (підгрупами), на які проблема справляє
вплив є:

Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни – +

Держава + –

Суб’єкти господарювання + –

у тому числі суб’єкти мікропідприємництва + –

 
Прийняття  постанови  забезпечить  запровадження  процедур  видачі,

відмови  у  видачі,  переоформлення  та  анулювання  документів  дозвільного
характеру у галузі рибного господарства, встановлення форм відповідних заяв
до зазначених процедур, відповідних форм документів дозвільного характеру, 
а  також втрату  чинності  таких  актів:  постанови  Кабінету  Міністрів  України
від 30.10.2013 № 800 «Про затвердження Порядку видачі дозволу на спеціальне
використання водних біоресурсів за межами юрисдикції України або відмови в
його  видачі,  переоформлення,  видачі  дубліката  та  анулювання  зазначеного
дозволу»;  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від 04.07.2012  № 596  «Про
затвердження  Порядку  видачі  підтвердження  законності  вилучення  водних
біоресурсів із середовища їх існування та перероблення продуктів лову (у разі
необхідності суб’єкту господарювання для здійснення зовнішньоторговельних
операцій)»;  постанов  Кабінету  Міністрів  України  від 15.08.2012 № 760 «Про
затвердження  Порядку  видачі  форм  реєстрації  уловів  (реекспорту)
антарктичного та патагонського іклачів». 

Такий підхід до правового регулювання забезпечить задоволення інтересів
суб’єктів рибного господарства у отриманні адміністративних послуг з питань
документів дозвільного характеру у галузі рибного господарства відповідно до
внесених змін у законодавстві про рибне господарство.

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути вирішено за
допомогою:
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ринкових  механізмів,  оскільки  такі  питання  регулюються  виключно
нормативно-правовими актами;

діючих  регуляторних  актів,  оскільки  чинним  законодавством  порушені
питання не врегульовані. 

II. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання є затвердження порядків видачі, відмови
у  видачі,  переоформлення  та  анулювання  деяких  документів  дозвільного
характеру у галузі  рибного господарства  відповідно до статей 23,  24 Закону
України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних
біоресурсів»  з  урахуванням  Закону  України  «Про  внесення  змін  до  деяких
законодавчих  актів  України  щодо удосконалення  державного  регулювання в
галузі  рибного  господарства,  збереження  та  раціонального  використання
водних біоресурсів та сфері аквакультури».

Державне регулювання спрямоване на:
встановлення  процедури  видачі,  відмови  у  видачі,  переоформлення  та

анулювання  деяких  документів  дозвільного  характеру  у  галузі  рибного
господарства;

затвердження відповідних форм документів дозвільного характеру у галузі
рибного господарства;

покращення  якості  видачі  документів  дозвільного  характеру в  галузі
рибного господарства;

зниження  корупційних  ризиків  при  видачі  документів  дозвільного
характеру в галузі рибного господарства;

забезпечення публічності видачі документів дозвільного характеру в галузі
рибного господарства;

зменшення фінансового навантаження на суб’єктів господарювання.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
 

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1.
Збереження поточного 
стану справ

Залишити  без  змін  існуючий  стан  нормативно-
правового регулювання, але даний спосіб залишить
не вирішеним питання щодо затвердження порядків
видачі,  відмови  у  видачі,  переоформлення  та
анулювання  документів  дозвільного  характеру  у
галузі  рибного  господарства  згідно  з  вимогами
законодавства

Альтернатива 2.
Прийняття проекту 
постанови та 

Прийняти  проект  постанови,  що  забезпечить
можливість унормувати процес щодо видачі, відмови
у  видачі,  переоформлення,  анулювання  документів
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затвердження порядків 
видачі документів 
дозвільного характеру у 
галузі рибного 
господарства або 
відмови в їх видачі, 
переоформлення та 
анулювання зазначених 
документів

дозвільного характеру у галузі рибного господарства
згідно з вимогами законодавства.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид
альтернативи

Вигоди Витрати

Альтернатива 1. Відсутні
Не буде забезпечено 
задоволення інтересів 
суб’єктів рибного 
господарства у отриманні 
адміністративних послуг з 
питань документів дозвільного
характеру відповідно до 
внесених змін у законодавстві 
про рибне господарство

Держава понесе іміджеві
витрати, оскільки

розпочатий процес з
реформування галузі

рибного господарства не
матиме логічного

завершення, оскільки
визначені засади

державного регулювання
на законодавчому рівні не

матимуть визначеного
механізму їх реалізації

Альтернатива 2. Прийняття  постанови
забезпечить  вирішення
питання  щодо  встановлення
процедури  видачі,  відмови  у
видачі,  переоформлення  та
анулювання деяких документів
дозвільного характеру у галузі
рибного  господарства
затвердження  відповідних
форм дозвільних документів

В межах бюджетних
асигнувань

 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання:
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Щодо видачі,  переоформлення та анулювання дозволу на спеціальне
використання  водних  біоресурсів  за  межами  юрисдикції  України  (далі  –
дозвіл) у 2022 році.

Показник Великі Середні Малі Мікр
о

Разом

Кількість  суб’єктів  рибного
господарства,  на  яких  поширюється
регулювання, одиниці

0 0 3 3*

Питома  вага  групи  у  загальній
кількості, відсотків

0 0 0 100 100

* загальна  кількість  суб’єктів  рибного  господарства,  на  яких
поширюється  регулювання,  щодо  видачі,  переоформлення  та  анулювання
дозволів у 2022 році.

Щодо видачі, переоформлення та анулювання форм реєстрації уловів
(експорту,  реекспорту)  антарктичного  та  патагонського  іклачів  (далі  –
форма)у 2022 році.

Показник Великі Середні Малі Мікр
о

Разом

Кількість  суб’єктів  рибного
господарства,  на  яких  поширюється
регулювання, одиниці

0 0 3 3*

Питома  вага  групи  у  загальній
кількості, відсотків

0 0 0 100 100

Щодо  видачі,  переоформлення  та  анулювання  підтвердження
походження водних біоресурсів (сертифікату законності вилучення водних
біоресурсів  із  середовища  їх  існування  для  експорту  продуктів  лову,
сертифіката  реекспорту  імпортованих  продуктів  лову  та  форми
підтвердження  переробки імпортованих продуктів  лову  для  їх  експорту)
(далі – підтвердження у 2022 році.

Показник Великі Середні Малі Мікр
о

Разом

Кількість суб’єктів рибного 
господарства, на яких поширюється 
регулювання, одиниці

0 0 0 6 6*

Питома вага групи у загальній 
кількості, відсотків

0 0 0 100 100
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* загальна кількість суб’єктів рибного господарства, на яких поширюється
регулювання,  щодо  видачі,  переоформлення  та  анулювання  документів
дозвільного характеру у 2022 році.

Щодо отримання, переоформлення та анулювання дозволів
Вимоги регулювання стосуватимуться лише 3 суб’єктів господарювання,

що  здійснюють  спеціальне  використання  водних  біоресурсів  за  межами
юрисдикції України. В розумінні статті 55 Господарського Кодексу України,  
3 суб’єкти господарювання відносяться до мікропідприємств.

В результаті запровадження регулювання передбачається, що в перший рік
дії  постанови  суб’єкти  господарювання  мікропідприємництва  будуть  нести
витрати  лише  на  ознайомлення  з  вимогами  регулювання  та  на  організацію
виконання вимог регулювання. На наступний рік - прогнозують витрати лише
на використання мережі Інтернет та оплату праці.

Щодо отримання, переоформлення та анулювання форм
Вимоги регулювання стосуватимуться лише 3 суб’єктів господарювання,

які здійснюють господарську діяльність у галузі рибного господарства.
Відповідно  до  критеріїв  визначення  розміру  підприємств  

в  Україні,  які  встановлені  статтею  55  Господарського  Кодексу  України,  
3 суб’єкти господарювання належать до мікропідприємств.

В результаті запровадження регулювання передбачається, що в перший рік
дії  постанови  суб’єкти  господарювання  мікропідприємництва  будуть  нести
витрати  лише  на  ознайомлення  з  вимогами  регулювання  та  на  організацію
виконання вимог регулювання. На наступний рік - прогнозують витрати лише
на використання мережі Інтернет та оплату праці.

Щодо отримання, переоформлення та анулювання підтвердження
Вимоги регулювання стосуватимуться лише 6 суб’єктів господарювання,

що здійснюють  підтвердження походження водних біоресурсів,  в  тому числі
простежуваність  обігу  їх операції,  пов’язані  із  господарською  діяльністю  
в Україні,  так і  за її  межами. В розумінні статті  55 Господарського Кодексу
України, 6 суб’єктів господарювання відносяться до мікропідприємств.

В результаті запровадження регулювання передбачається, що в перший рік
дії  постанови  суб’єкти  господарювання  мікропідприємництва  будуть  нести
витрати  лише  на  ознайомлення  з  вимогами  регулювання  та  на  організацію
виконання вимог регулювання. На наступний рік - прогнозують витрати лише
на використання мережі Інтернет та оплату праці.

Вид
альтернативи

Вигоди Витрати

Альтернатива 
1.

Відсутні.
Проблема залишається 
невирішеною.
Суб’єкти рибного 

Суб’єкти рибного 
господарства втрачають право 
на здійснення господарської 
діяльності у галузі рибного 



7

господарства не зможуть 
отримати право на 
провадження господарської 
діяльності у галузі рибного 
господарства та отримати 
адміністративні послуги з 
питань документів 
дозвільного характеру у галузі
рибного господарства у 
відповідності до вимог 
законодавчих актів, що 
зазнали змін

господарства, оскільки 
механізм отримання 
адміністративних послуг з 
питань документів дозвільного
характеру у галузі рибного 
господарства не буде 
врегульовано підзаконними 
актами у відповідності до 
законодавчих актів у сфері 
рибного господарства

Альтернатива 
2.

Запровадженням  прозорих та
зручних  процедур  отримання
адміністративних  послуг  з
питань  документів
дозвільного характеру у галузі
рибного  господарства  та
інших пов'язаних з ними дій з
урахуванням внесених змін до
положень законодавчих актів

Для  отримання,
переоформлення  та
анулювання дозволу:
мікро  суб’єктом
господарювання
прогнозуються  в  перший  рік
впровадження  регулювання
лише  виключно  витрати  на
отримання  первинної
інформації  про  вимоги
регулювання та на організацію
виконання  вимог  –
регулювання  
15 536,64 грн (додаток 1).
Для  отримання,
переоформлення  та
анулювання форми:
мікро суб’єктом 
господарювання 
прогнозуються в перший рік 
впровадження регулювання 
лише виключно витрати на 
отримання первинної 
інформації про вимоги 
регулювання та на організацію
виконання вимог – 
регулювання 
15 536,64 грн (додаток 1).
Для  отримання,
переоформлення  та
анулювання підтвердження:
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мікро суб’єктом 
господарювання 
прогнозуються в перший рік 
впровадження регулювання 
лише виключно витрати на 
отримання первинної 
інформації про вимоги 
регулювання та на організацію
виконання вимог – 
регулювання 
155 366,40 грн (додаток 1).
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Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень

Альтернатива 1.
Залишення ситуації без змін

Витрати відсутні

Альтернатива 2.
Прийняття проекту постанови

Для суб’єктів мікропідприємництва:
- щодо дозволу
За 1 рік –  15 536,64 грн;
За 5 років – 77 683,20 грн.
- щодо форми
За 1 рік – 15 536,64 грн;
За 5 років – 77 683,20 грн.
- щодо підтвердження
За 1 рік –  31 073,28 грн;
За 5 років – 155 366,40 грн.

 
IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення

цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей
державного  регулювання  здійснено  вибір  оптимального  альтернативного
способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених
цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня
досягнення визначених цілей, 4:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною
мірою (проблема більше існувати не буде);

3 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже
повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково
(проблема  значно  зменшиться,  деякі  важливі  та  критичні  аспекти  проблеми
залишаться невирішеними);

1  -  цілі  прийняття  регуляторного  акта,  які  не  можуть  бути  досягнуті
(проблема продовжує існувати).

Рейтинг
результативності

(досягнення цілей під час
вирішення проблеми)

Бал
результативності
(за чотирибальною
системою оцінки)

Коментарі щодо
присвоєння відповідного

бала

Альтернатива 1. 1 Не  забезпечує  досягнення
цілей  державного
регулювання.  Залишаються
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проблеми  зазначені  у
Розділі І цього аналізу.

Альтернатива 2. 4 Забезпечує  в  повній  мірі
досягнення  цілей
державного  регулювання.
Проблема  більше  не
існуватиме.

 

Рейтинг
результативності

Вигоди
(підсумок)

Витрати (підсумок) Обґрунтування
відповідного

місця
альтернативи у

рейтингу

Альтернатива 1. У разі 
залишення 
існуючої на 
даний момент 
ситуації без 
змін, вигоди 
для держави, 
суб’єктів 
господарюванн
я відсутні.

Держава  понесе
іміджеві  втрати,
оскільки  розпочатий
процес з реформування
галузі  рибного
господарства не матиме
свого  логічного
завершення,  оскільки
визначенні  засади
державного
регулювання  на
законодавчому рівні  не
матимуть  визначеного
механізму їх реалізації,
а  у  суб’єктів
господарювання не
буде  можливості
застосувати  процедуру
отримання
адміністративних
послуг  з  питань
документів  дозвільного
характеру  у  галузі
рибного господарства в
правовому полі.

Альтернатива
не  вирішує
існуючий  стан
правового
регулювання
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Альтернатива 2. Запровадження 
та 
удосконалення 
порядку видачі 
дозвільних 
документів в 
галузі рибного 
господарства.

Не прогнозуються 
додаткові витрати

Забезпечує
досягнення
цілей
державного
регулювання.
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Рейтинг Аргументи щодо переваги обраної
альтернативи/причини відмови від

альтернативи

Оцінка ризику
зовнішніх чинників на
дію запропонованого
регуляторного акта

Альтернатива
1.

Не  забезпечує  досягнення  цілей
державного регулювання.

Вплив зовнішніх
чинників на дію

регуляторного акта 
у разі його прийняття -

відсутній.

Альтернатива
2.

Оптимальне рішення, що дасть змогу
суб'єктам  рибного  господарства
отримати дієвий, прозорий та зручний
механізм отримання адміністративних
послуг  з  питань  документів
дозвільного  характеру  у  галузі
рибного  господарства  згідно  з
вимогами законодавства

Вплив зовнішніх
чинників на дію

регуляторного акта 
у разі його прийняття -

відсутній.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Для  розв’язання  проблеми,  визначеної  у  розділі  І  цього  аналізу
регуляторного впливу, передбачається:

запровадити  видачу  (відмову  у  видачі),  переоформлення та  анулювання
документів дозвільного характеру у галузі рибного господарства в паперовій,
електронній  формах,  в  тому  числі  засобами  Єдиної  державної  електронної
системи  управління  галуззю  рибного  господарства  та  Єдиного  державного
вебпорталу електронних послуг.

Заходи, які необхідно здійснити органам державної влади:
Міністерству  аграрної  політики  та  продовольства  України  для

впровадження  вимог  державного  регулювання  необхідно  забезпечити
інформування  потенційних  користувачів  про  вимоги  регуляторного  акта
шляхом  його  оприлюднення  у  засобах  масової  інформації  та  розміщенні  на
офіційному  веб-сайті  Міністерства  аграрної  політики  та  продовольства
України,  а  також переглянути внутрішні  операційні  та управлінські  процеси
для забезпечення виконання вимог регулювання.

Заходи, які необхідно здійснити суб’єктам господарювання
Для суб’єктів господарювання мікро-підприємництва:
ознайомитися  з  вимогами  регулювання  (пошук  та  опрацювання,

ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного
акта в мережі Інтернет).
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Ризику  впливу  зовнішніх  факторів  на  дію  регуляторного  акта  немає.
Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів. Можлива
шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

 
VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів,
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати
або виконувати ці вимоги

 
Реалізація  регуляторного  акта  не  потребуватиме  додаткових  бюджетних

витрат і ресурсів.
Державне  регулювання  не  передбачає  утворення  нового  державного

органу  (або  нового  структурного  підрозділу  діючого  органу).  Розрахунок
витрат на виконання вимог регуляторного акта для органу виконавчої  влади
(Мінагрополітики) згідно з додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу
регуляторного акта не проводився.

Для  суб’єктів  мікро-підприємництва  розрахунок  проведено  в  рамкам
Оцінки  впливу  на  сферу  інтересів  суб’єктів  господарювання  даного  аналізу
(див. розділ ІІІ).

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для суб’єктів
господарювання  великого  та  середнього  підприємництва  не  проводився,
оскільки регуляторний акт стосується суб'єктів малого підприємництва.

Проведено розрахунок витрат суб’єктів малого (мікро) підприємництва в
межах даного аналізу (додаток 1), згідно з додатком 4 до Методики проведення
аналізу впливу регуляторного акта (М-тест).

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.
Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

 
VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

 
Строк дії цього регуляторного акта не обмежений у часі.
Термін  набрання  чинності  регуляторним  актом  –  відповідно  до

законодавства після його офіційного оприлюднення.
 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
 
Прогнозними значеннями показників результативності є:
1. Кількість  суб’єктів  господарювання,  на  яких  поширюватиметься  дія

акта  –  суб’єкти  рибного  господарства/користувачі  водних  біоресурсів,  які
отримали,  переоформили  та  анулювали  документи  дозвільного  характеру  
у галузі рибного господарства.

2. Кількість  суб’єктів  господарювання,  які  отримали  документи
дозвільного характеру у галузі  рибного господарства,  в тому числі в рамках
Єдиної  державної  електронної  системи  управління  галуззю  рибного
господарства Держрибагентством.
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3. Кількість  виданих,  переоформлених,  анульованих  документів
дозвільного характеру у галузі  рибного господарства,  в  тому числі  в  Єдиній
державній електронній системі управління галуззю рибного господарства.

5. Кількість  скарг,  поданих  суб’єктами  рибного
господарства/користувачами водних біоресурсів щодо дії регуляторного акта.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень
акта – вище середнього,  регуляторний акт розміщено на офіційному вебсайті
Міністерства аграрної політики та продовольства України. Розмір коштів і час,
що  витрачатимуться  суб’єктами  господарювання,  пов’язаними  з  виконанням
вимог акта – низький.

 
IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься

відстеження результативності дії регуляторного акта
 

Відстеження  результативності  регуляторного  акта  буде  здійснюватися
Державним агентством меліорації та рибного господарства України.

Базове  відстеження  здійснюватиметься  після  набрання  чинності
регуляторним  актом,  але  не  пізніше  дня,  з  якого  починається  проведення
повторного відстеження результативності регуляторного акта.

Повторне  відстеження  результативності  регуляторного  акта
здійснюватиметься не пізніше дня втрати ним чинності.

Періодичні  відстеження  результативності  регуляторного  акта  не
здійснюватиметься.

Метод проведення відстеження результативності акта – статистичний.
Вид  даних,  за  допомогою  яких  здійснюватиметься  відстеження

результативності регуляторного акта – статистичний.
Цільові  групи,  які  будуть  залучатися  для  проведення  відстеження

результативності регуляторного акта – Держрибагентство та його територіальні
органи, суб'єкти рибного господарства.

Т.в.о. Голови Державного агентства 
меліорації та рибного господарства України                               Ігор КЛИМЕНОК

___ ______________ 2023 р.
 

 



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

порядків видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання деяких 
документів дозвільного характеру в галузі рибного господарства та 

визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів 
України»

I. Визначення проблеми

Законом України від 21.03.2023 № 2989-IX«Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання в 
галузі рибного господарства, збереження та раціонального використання 
водних біоресурсів та сфері аквакультури», зокрема, внесено зміни до Законів 
України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних 
біоресурсів» та «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері 
господарської діяльності», якими врегульовано питання щодо видачі, відмови 
у видачі, переоформлення, анулювання документів дозвільного характеру 
у галузі рибного господарства, та запровадження надання суб'єктам рибного 
господарства документів дозвільного характеру у галузі рибного господарства 
в електронній формі, а саме:

дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів за межами 
юрисдикції України;

підтвердження походження водних біоресурсів (сертифікату законності 
вилучення водних біоресурсів із середовища їх існування для експорту 
продуктів лову, сертифікату реекспорту імпортованих продуктів лову, форми 
підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх експорту);

форми реєстрації уловів (експорту, реекспорту) антарктичного та 
патагонського іклачів.

З огляду на викладене, виникла нагальна необхідність затвердження 
постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків видачі, 
відмови у видачі, переоформлення, анулювання деяких документів дозвільного 
характеру в галузі рибного господарства та визнання такими, що втратили 
чинність, постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проект постанови).

Метою проекту постанови є визначення правового регулювання механізму 
видачі Держрибагентством документів дозвільного характеру у галузі рибного 
господарства або відмови в їх видачі, переоформлення та анулювання 
зазначених документів в електронній формі, в тому числі засобами Єдиного 
державного веб-порталу електронних послуг або засобами Єдиної державної 
електронної системи управління галуззю рибного господарства, що 
відповідатиме вимогам Законів України «Про рибне господарство, промислове 
рибальство та охорону водних біоресурсів», «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання в 
галузі рибного господарства, збереження та раціонального використання 
водних біоресурсів та сфері аквакультури», «Про дозвільну систему у сфері 
господарської діяльності», «Про Перелік документів дозвільного характеру 
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у сфері господарської діяльності», «Про особливості надання публічних 
(електронних публічних) послуг».

Відсутність встановлених порядків видачі таких документів дозвільного 
характеру у галузі рибного господарства або відмови в їх видачі, 
переоформлення та анулювання зазначених документів, форми документів 
дозвільного характеру в галузі рибного господарства унеможливлює видачу 
зазначених документів, що може призвести до негативних наслідків для 
розвитку галузі рибного господарства та ускладнить здійснення суб’єктами 
господарювання України господарської діяльності у галузі рибного 
господарства.

Описані проблемні питання потенційно можуть мати вплив на всі верстви 
населення, зокрема основними групами (підгрупами), на які проблема справляє 
вплив є:

Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни – +

Держава + –

Суб’єкти господарювання + –

у тому числі суб’єкти мікропідприємництва + –

 
Прийняття постанови забезпечить запровадження процедур видачі, 

відмови у видачі, переоформлення та анулювання документів дозвільного 
характеру у галузі рибного господарства, встановлення форм відповідних заяв 
до зазначених процедур, відповідних форм документів дозвільного характеру, 
а також втрату чинності таких актів: постанови Кабінету Міністрів України 
від 30.10.2013 № 800 «Про затвердження Порядку видачі дозволу на спеціальне 
використання водних біоресурсів за межами юрисдикції України або відмови в 
його видачі, переоформлення, видачі дубліката та анулювання зазначеного 
дозволу»; постанови Кабінету Міністрів України від 04.07.2012 № 596 «Про 
затвердження Порядку видачі підтвердження законності вилучення водних 
біоресурсів із середовища їх існування та перероблення продуктів лову (у разі 
необхідності суб’єкту господарювання для здійснення зовнішньоторговельних 
операцій)»; постанов Кабінету Міністрів України від 15.08.2012 № 760 «Про 
затвердження Порядку видачі форм реєстрації уловів (реекспорту) 
антарктичного та патагонського іклачів». 

Такий підхід до правового регулювання забезпечить задоволення інтересів 
суб’єктів рибного господарства у отриманні адміністративних послуг з питань 
документів дозвільного характеру у галузі рибного господарства відповідно до 
внесених змін у законодавстві про рибне господарство.

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути вирішено за 
допомогою:
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ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно 
нормативно-правовими актами;

діючих регуляторних актів, оскільки чинним законодавством порушені 
питання не врегульовані. 

II. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання є затвердження порядків видачі, відмови 
у видачі, переоформлення та анулювання деяких документів дозвільного 
характеру у галузі рибного господарства відповідно до статей 23, 24 Закону 
України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних 
біоресурсів» з урахуванням Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання в 
галузі рибного господарства, збереження та раціонального використання 
водних біоресурсів та сфері аквакультури».

Державне регулювання спрямоване на:
встановлення процедури видачі, відмови у видачі, переоформлення та 

анулювання деяких документів дозвільного характеру у галузі рибного 
господарства;

затвердження відповідних форм документів дозвільного характеру у галузі 
рибного господарства;

покращення якості видачі документів дозвільного характеру в галузі 
рибного господарства;

зниження корупційних ризиків при видачі документів дозвільного 
характеру в галузі рибного господарства;

забезпечення публічності видачі документів дозвільного характеру в галузі 
рибного господарства;

зменшення фінансового навантаження на суб’єктів господарювання.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
 

1. Визначення альтернативних способів
Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1.
Збереження поточного 
стану справ

Залишити без змін існуючий стан нормативно-
правового регулювання, але даний спосіб залишить 
не вирішеним питання щодо затвердження порядків 
видачі, відмови у видачі, переоформлення та 
анулювання документів дозвільного характеру у 
галузі рибного господарства згідно з вимогами 
законодавства
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Альтернатива 2.
Прийняття проекту 
постанови та 
затвердження порядків 
видачі документів 
дозвільного характеру у 
галузі рибного 
господарства або 
відмови в їх видачі, 
переоформлення та 
анулювання зазначених 
документів

Прийняти проект постанови, що забезпечить 
можливість унормувати процес щодо видачі, відмови 
у видачі, переоформлення, анулювання документів 
дозвільного характеру у галузі рибного господарства 
згідно з вимогами законодавства.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид 
альтернативи

Вигоди Витрати

Альтернатива 1. Відсутні
Не буде забезпечено 
задоволення інтересів 
суб’єктів рибного 
господарства у отриманні 
адміністративних послуг з 
питань документів дозвільного 
характеру відповідно до 
внесених змін у законодавстві 
про рибне господарство

Держава понесе іміджеві 
витрати, оскільки 

розпочатий процес з 
реформування галузі 

рибного господарства не 
матиме логічного 

завершення, оскільки 
визначені засади 

державного регулювання 
на законодавчому рівні не 

матимуть визначеного 
механізму їх реалізації

Альтернатива 2. Прийняття постанови 
забезпечить вирішення 
питання щодо встановлення 
процедури видачі, відмови у 
видачі, переоформлення та 
анулювання деяких документів 
дозвільного характеру у галузі 
рибного господарства 
затвердження відповідних 
форм дозвільних документів

В межах бюджетних 
асигнувань
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Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання:

Щодо видачі, переоформлення та анулювання дозволу на спеціальне 
використання водних біоресурсів за межами юрисдикції України (далі – 
дозвіл) у 2022 році.

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом

Кількість суб’єктів рибного 
господарства, на яких поширюється 
регулювання, одиниці

0 0 3 3*

Питома вага групи у загальній 
кількості, відсотків

0 0 0 100 100

* загальна кількість суб’єктів рибного господарства, на яких 
поширюється регулювання, щодо видачі, переоформлення та анулювання 
дозволів у 2022 році.

Щодо видачі, переоформлення та анулювання форм реєстрації уловів 
(експорту, реекспорту) антарктичного та патагонського іклачів (далі – 
форма)у 2022 році.

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом

Кількість суб’єктів рибного 
господарства, на яких поширюється 
регулювання, одиниці

0 0 3 3*

Питома вага групи у загальній 
кількості, відсотків

0 0 0 100 100

Щодо видачі, переоформлення та анулювання підтвердження 
походження водних біоресурсів (сертифікату законності вилучення водних 
біоресурсів із середовища їх існування для експорту продуктів лову, 
сертифіката реекспорту імпортованих продуктів лову та форми 
підтвердження переробки імпортованих продуктів лову для їх експорту) 
(далі – підтвердження у 2022 році.

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом

Кількість суб’єктів рибного 
господарства, на яких поширюється 
регулювання, одиниці

0 0 0 6 6*

Питома вага групи у загальній 
кількості, відсотків

0 0 0 100 100
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* загальна кількість суб’єктів рибного господарства, на яких поширюється 
регулювання, щодо видачі, переоформлення та анулювання документів 
дозвільного характеру у 2022 році.

Щодо отримання, переоформлення та анулювання дозволів
Вимоги регулювання стосуватимуться лише 3 суб’єктів господарювання, 

що здійснюють спеціальне використання водних біоресурсів за межами 
юрисдикції України. В розумінні статті 55 Господарського Кодексу України, 
3 суб’єкти господарювання відносяться до мікропідприємств.

В результаті запровадження регулювання передбачається, що в перший рік 
дії постанови суб’єкти господарювання мікропідприємництва будуть нести 
витрати лише на ознайомлення з вимогами регулювання та на організацію 
виконання вимог регулювання. На наступний рік - прогнозують витрати лише 
на використання мережі Інтернет та оплату праці.

Щодо отримання, переоформлення та анулювання форм
Вимоги регулювання стосуватимуться лише 3 суб’єктів господарювання, 

які здійснюють господарську діяльність у галузі рибного господарства.
Відповідно до критеріїв визначення розміру підприємств 

в Україні, які встановлені статтею 55 Господарського Кодексу України, 
3 суб’єкти господарювання належать до мікропідприємств.

В результаті запровадження регулювання передбачається, що в перший рік 
дії постанови суб’єкти господарювання мікропідприємництва будуть нести 
витрати лише на ознайомлення з вимогами регулювання та на організацію 
виконання вимог регулювання. На наступний рік - прогнозують витрати лише 
на використання мережі Інтернет та оплату праці.

Щодо отримання, переоформлення та анулювання підтвердження
Вимоги регулювання стосуватимуться лише 6 суб’єктів господарювання, 

що здійснюють підтвердження походження водних біоресурсів, в тому числі 
простежуваність обігу їх операції, пов’язані із господарською діяльністю 
в Україні, так і за її межами. В розумінні статті 55 Господарського Кодексу 
України, 6 суб’єктів господарювання відносяться до мікропідприємств.

В результаті запровадження регулювання передбачається, що в перший рік 
дії постанови суб’єкти господарювання мікропідприємництва будуть нести 
витрати лише на ознайомлення з вимогами регулювання та на організацію 
виконання вимог регулювання. На наступний рік - прогнозують витрати лише 
на використання мережі Інтернет та оплату праці.

Вид 
альтернативи

Вигоди Витрати
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Альтернатива 
1.

Відсутні.
Проблема залишається 
невирішеною.
Суб’єкти рибного 
господарства не зможуть 
отримати право на 
провадження господарської 
діяльності у галузі рибного 
господарства та отримати 
адміністративні послуги з 
питань документів 
дозвільного характеру у галузі 
рибного господарства у 
відповідності до вимог 
законодавчих актів, що 
зазнали змін

Суб’єкти рибного 
господарства втрачають право 
на здійснення господарської 
діяльності у галузі рибного 
господарства, оскільки 
механізм отримання 
адміністративних послуг з 
питань документів дозвільного 
характеру у галузі рибного 
господарства не буде 
врегульовано підзаконними 
актами у відповідності до 
законодавчих актів у сфері 
рибного господарства

Альтернатива 
2.

Запровадженням прозорих та 
зручних процедур отримання 
адміністративних послуг з 
питань документів 
дозвільного характеру у галузі 
рибного господарства та 
інших пов'язаних з ними дій з 
урахуванням внесених змін до 
положень законодавчих актів

Для отримання, 
переоформлення та 
анулювання дозволу: 
мікро суб’єктом 
господарювання 
прогнозуються в перший рік 
впровадження регулювання 
лише виключно витрати на 
отримання первинної 
інформації про вимоги 
регулювання та на організацію 
виконання вимог – 
регулювання 
15 536,64 грн (додаток 1). 
Для отримання, 
переоформлення та 
анулювання форми: 
мікро суб’єктом 
господарювання 
прогнозуються в перший рік 
впровадження регулювання 
лише виключно витрати на 
отримання первинної 
інформації про вимоги 
регулювання та на організацію 
виконання вимог – 
регулювання 
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15 536,64 грн (додаток 1).
Для отримання, 
переоформлення та 
анулювання підтвердження: 
мікро суб’єктом 
господарювання 
прогнозуються в перший рік 
впровадження регулювання 
лише виключно витрати на 
отримання первинної 
інформації про вимоги 
регулювання та на організацію 
виконання вимог – 
регулювання 
155 366,40 грн (додаток 1).
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Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень

Альтернатива 1.
Залишення ситуації без змін

Витрати відсутні

Альтернатива 2.
Прийняття проекту постанови

Для суб’єктів мікропідприємництва:
- щодо дозволу
За 1 рік –  15 536,64 грн;
За 5 років – 77 683,20 грн. 
- щодо форми
За 1 рік – 15 536,64 грн;
За 5 років – 77 683,20 грн. 
- щодо підтвердження
За 1 рік –  31 073,28 грн;
За 5 років – 155 366,40 грн. 

 
IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення 

цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей 
державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного 
способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених 
цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня 
досягнення визначених цілей, 4:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною 
мірою (проблема більше існувати не буде);

3 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже  
повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково 
(проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми 
залишаться невирішеними);

1 - цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті 
(проблема продовжує існувати).

Рейтинг 
результативності 

(досягнення цілей під час 
вирішення проблеми)

Бал 
результативності
(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо 
присвоєння відповідного 

бала
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Альтернатива 1. 1 Не забезпечує досягнення 
цілей державного 
регулювання. Залишаються 
проблеми зазначені у 
Розділі І цього аналізу.

Альтернатива 2. 4 Забезпечує в повній мірі 
досягнення цілей 
державного регулювання. 
Проблема більше не 
існуватиме.

 
Рейтинг 

результативності
Вигоди 

(підсумок)
Витрати (підсумок) Обґрунтування 

відповідного 
місця 

альтернативи у 
рейтингу

Альтернатива 1. У разі 
залишення 
існуючої на 
даний момент 
ситуації без 
змін, вигоди 
для держави, 
суб’єктів 
господарюванн
я відсутні.

Держава понесе 
іміджеві втрати, 
оскільки розпочатий 
процес з реформування 
галузі рибного 
господарства не матиме 
свого логічного 
завершення, оскільки 
визначенні засади 
державного 
регулювання на 
законодавчому рівні не 
матимуть визначеного 
механізму їх реалізації, 
а у суб’єктів 
господарювання не 
буде можливості 
застосувати процедуру 
отримання 
адміністративних 
послуг з питань 
документів дозвільного 
характеру у галузі 
рибного господарства в 

Альтернатива 
не вирішує 
існуючий стан 
правового 
регулювання
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правовому полі.
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Альтернатива 2. Запровадження 
та 
удосконалення 
порядку видачі 
дозвільних 
документів в 
галузі рибного 
господарства.

Не прогнозуються 
додаткові витрати 

Забезпечує 
досягнення 
цілей 
державного 
регулювання.



13

Рейтинг Аргументи щодо переваги обраної 
альтернативи/причини відмови від 

альтернативи

Оцінка ризику 
зовнішніх чинників на 
дію запропонованого 
регуляторного акта

Альтернатива 
1.

Не забезпечує досягнення цілей 
державного регулювання.

Вплив зовнішніх 
чинників на дію 

регуляторного акта 
у разі його прийняття - 

відсутній.

Альтернатива 
2.

Оптимальне рішення, що дасть змогу 
суб'єктам рибного господарства 
отримати дієвий, прозорий та зручний 
механізм отримання адміністративних 
послуг з питань документів 
дозвільного характеру у галузі 
рибного господарства згідно з 
вимогами законодавства

Вплив зовнішніх 
чинників на дію 

регуляторного акта 
у разі його прийняття - 

відсутній.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Для розв’язання проблеми, визначеної у розділі І цього аналізу 
регуляторного впливу, передбачається:

запровадити видачу (відмову у видачі), переоформлення та анулювання 
документів дозвільного характеру у галузі рибного господарства в паперовій, 
електронній формах, в тому числі засобами Єдиної державної електронної 
системи управління галуззю рибного господарства та Єдиного державного 
вебпорталу електронних послуг.

Заходи, які необхідно здійснити органам державної влади:
Міністерству аграрної політики та продовольства України для 

впровадження вимог державного регулювання необхідно забезпечити 
інформування потенційних користувачів про вимоги регуляторного акта 
шляхом його оприлюднення у засобах масової інформації та розміщенні на 
офіційному веб-сайті Міністерства аграрної політики та продовольства 
України, а також переглянути внутрішні операційні та управлінські процеси 
для забезпечення виконання вимог регулювання.

Заходи, які необхідно здійснити суб’єктам господарювання
Для суб’єктів господарювання мікро-підприємництва:
ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання, 

ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного 
акта в мережі Інтернет).
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Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає. 
Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів. Можлива 
шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

 
VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати 
або виконувати ці вимоги

 
Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних 

витрат і ресурсів.
Державне регулювання не передбачає утворення нового державного 

органу (або нового структурного підрозділу діючого органу). Розрахунок 
витрат на виконання вимог регуляторного акта для органу виконавчої влади 
(Мінагрополітики) згідно з додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу 
регуляторного акта не проводився.

Для суб’єктів мікро-підприємництва розрахунок проведено в рамкам 
Оцінки впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання даного аналізу 
(див. розділ ІІІ).

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для суб’єктів 
господарювання великого та середнього підприємництва не проводився, 
оскільки регуляторний акт стосується суб'єктів малого підприємництва.

Проведено розрахунок витрат суб’єктів малого (мікро) підприємництва в 
межах даного аналізу (додаток 1), згідно з додатком 4 до Методики проведення 
аналізу впливу регуляторного акта (М-тест).

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.
Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

 
VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

 
Строк дії цього регуляторного акта не обмежений у часі.
Термін набрання чинності регуляторним актом – відповідно до 

законодавства після його офіційного оприлюднення.
 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
 
Прогнозними значеннями показників результативності є:
1. Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія 

акта – суб’єкти рибного господарства/користувачі водних біоресурсів, які 
отримали, переоформили та анулювали документи дозвільного характеру 
у галузі рибного господарства.

2. Кількість суб’єктів господарювання, які отримали документи 
дозвільного характеру у галузі рибного господарства, в тому числі в рамках 
Єдиної державної електронної системи управління галуззю рибного 
господарства Держрибагентством.
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3. Кількість виданих, переоформлених, анульованих документів 
дозвільного характеру у галузі рибного господарства, в тому числі в Єдиній 
державній електронній системі управління галуззю рибного господарства.

5. Кількість скарг, поданих суб’єктами рибного 
господарства/користувачами водних біоресурсів щодо дії регуляторного акта.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень 
акта – вище середнього, регуляторний акт розміщено на офіційному вебсайті 
Міністерства аграрної політики та продовольства України. Розмір коштів і час, 
що витрачатимуться суб’єктами господарювання, пов’язаними з виконанням 
вимог акта – низький.

 
IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 

відстеження результативності дії регуляторного акта
 

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися 
Державним агентством меліорації та рибного господарства України.

Базове відстеження здійснюватиметься після набрання чинності 
регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення 
повторного відстеження результативності регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта 
здійснюватиметься не пізніше дня втрати ним чинності.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта не 
здійснюватиметься.

Метод проведення відстеження результативності акта – статистичний.
Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності регуляторного акта – статистичний.
Цільові групи, які будуть залучатися для проведення відстеження 

результативності регуляторного акта – Держрибагентство та його територіальні 
органи, суб'єкти рибного господарства.

Т.в.о. Голови Державного агентства 
меліорації та рибного господарства України                               Ігор КЛИМЕНОК

___ ______________ 2023 р.
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Державна регуляторна служба 
України 

Про погодження проекту 
постанови Кабінету Міністрів України

Відповідно до статті  21 Закону України «Про засади  державної  регуля-
торної політики у сфері господарської діяльності» Державне агентство меліора-
ції  та  рибного  господарства  України  надсилає для  погодження  проект  по-
станови Кабінету Міністрів України  «Про затвердження порядків видачі, від-
мови у видачі, переоформлення, анулювання деяких документів дозвільного ха-
рактеру в галузі рибного господарства та визнання такими, що втратили чин-
ність, постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проект постанови).

Додатки: 1. Проект постанови на 43 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка до проекту постанови на 4 арк. в 1 прим.
3. Аналіз регуляторного впливу на 29 арк. в 1 прим.
4. Повідомлення про оприлюднення на 3 арк. в 1 прим.
5. Інформаційно-довідкові матеріали на 1 арк. в 1 прим.

Т.в.о. Голови Ігор КЛИМЕНОК

Наталія Беньковська 486 25 91
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